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1 Ernest Michael Dinkel 1923 - a pair of framed 
pencil sketches 'Caudebec Sur Seine' and 
'Caudebec, France' each 22cm x 14cm (CWH Ref: 
S2 counter)

2 R Vivian Pitchforth RA demonstration drawing of a 
nude, 37cm x 25cm (CWH Ref: S2 counter)

3 A framed Oriental picture, 30cm x 25cm (CWH 
Ref: S2 counter)

4 C Turner framed print 'To Sir John Shelley Bart - 
This print of his Celebrated Pointer Sancho', 38cm 
x 50cm (CWH Ref: S2 counter)

5 Three small coloured engravings - 'Heath Hall, 
Near Wakefield', 'Chantry on the Bridge at 
Wakefield' and 'Wakefield Bridge', each 12cm x 
16cm (CWH Ref: S2 counter)

6 John Seller - A scarce miniature map of the whole 
county, Yorkshire, First Issue later hand coloured 
(14cm x 17cm), a small framed black and white 
engraving of Grasmere, a book plate in mount, 
Spotted Elephant Hawk Moth, and a framed tribute 
in silhouette to commemorate Her Majesty's Silver 
Jubilee (1977) 175/250 produced by Phillips 
Auctioneers (CWH Ref: S1 counter)

7 Contents to lid - a small collection of books, 
booklets and maps including the Homeland 
Handbooks No.50 Watford, Herts with its 
Surroundings, Ordnance Map,  a linen backed OS 
Map of NW London & Watford, a Map of the 
Midland Railway and its Connections, OS Nock 
'Branch Lines', 'Bartholomew: The Complete 
Atlas', etc (CWH Ref: S2 counter)

8 Lancashire - A large folio of ordnance survey maps 
approx. 150  c. 1960/70s with index  covering the 
Blackburn/Darwen area, bound as a atlas on a 
scale of 1/2500, the map sheets contain 
numerous annotations throughout, size 48cm x 
46cm  (CWH Ref: S2 counter)

9 A large quantity of early 20th Centrury OS maps of 
The West Riding of Yorkshire, plus others (CWH 
Ref: S2 counter)

10 Contents to two small cardboard boxes - twenty-
two books related to Wakefield, Yorkshire and 
other topics including W S Banks 'Walks in 
Yorkshire, Wakefield & Neighbourhood' (circa 
1870), 'The Battles of Wakefield', 'Charles 
Waterson - His Homes, Habits & Handiwork', a 
Folio Society book 'Crime Stories from the Strand', 
etc - please note: sold as seen, lot contains 
books with spines broken, etc 

11 Twenty-one Giles Cartoon annuals circa 1970/80s 
and a Cartoon booklet (CWH Ref: S2 counter)

12 Contents to three boxes - a quantity of Book Club 
novels, two volumes of The War Illustrated, books 
on football, etc (CWH Ref: S2 back counter)

13 Contents to box - thirty-nine books relating to 
humour including Larry, Scott Adams, Farside 
Galley, etc (CWH Ref: S2 opp QB13)

14 Contents to box - thirty-two books relating to 
humor including Ronald Searle (12), Mike Harding 

(11), Posy Simmonds 'The Chocolate Wedding', 
etc (CWH Ref: S2 opp QB13)

15 Contents to box - thirty-one books relating to 
humour including Spike Milligan (17), Hancock, 
Tommy Cooper, etc (CWH Ref: S2 opp QB13)

16 Contents to box - thirty-two books relating to 
humour including Thelwell (21), Graham, Ronald 
Searle, etc (CWH Ref: S2 opp QB13)

17 Contents to box - thirty-five books relating to 
humour including Gerard Hoffnung (15), Posy 
Simmonds (2), Private Eye (4), The Caxton Edition 
of Raemaker's Cartoons, etc (CWH Ref: S2 opp 
QB13)

18 Contents to box - thirty-two books relating to 
humour including James Thurber (4), Michael 
Green 'The Art of Coarse Sports' (8), Frank Muir, 
etc (CWH Ref: S2 QB13)

19 Nineteen books relating to Geography and Nature 
including six volumes of 'The Gallery of Geography' 
Shell Publications 'English Villages', etc (CWH 
Ref: S2QB13)

20 Edward Gibbon 'The History of the Decline and 
Fall of the Roman Empire' in eight volumes 
published London 1825 (CWH Ref: S2 opp QB13)

21 Fifteen books - mainly History related including 
two volumes of Gibbon's Roman Empire, Winston 
S. Churchill 'This Island Race', four volumes of 
Hamlyn's including 'The World of Islam', etc (CWH 
Ref: S2 opp QB13)

22 J S Fletcher - six volumes 'A Picturesque History 
of Yorkshire' and Arthur Mee two volumes 'A Kings 
England - West and North Riding (8) (CWH Ref: 
S2 opp QB14)

23 Five volumes 'Groves Dictionary of Music & 
Musicians' edited by Fuller Maitland and six other 
music related books (11) (CWH Ref: S2 opp QB14)

24 Contents to box - twenty-three books related to 
music including nine volumes of the Master 
Musicians published by Dent, John Gay 'The 
Beggars Opera', etc (CWH Ref: S2 opp QB14)

25 Contents to box - thirteen books related to music 
including two volumes 'My Life' Richard Wagner, 
W. S. Gilbert 'The Savoy Opera', Upton 'The 
Standard Operas', etc (CWH Ref: S2 opp QB14)

26 Contents to box - eighteen books related to music 
including Folio Society 'Music at Court', Argonaut 
books 'The Beggars Opera', Scholes two volumes 
'The Mirror of Music', etc (CWH Ref: S2 opp QB14)

27 Contents to box - fifteen books relating to 
Mythology including A. R. Hope Moncrieff 'Classic 
Myths and Legends', T. W. Rolleston 'Myths and 
Legends of the Celtic Race', H. A. Guerber 'Myths 
of the Norsemen', Charles Squire 'Celtic Myth and 
Legend, Poetry and Romance', etc (CWH Ref: S2 
QB14)

28 Five volumes North's Plutarch (CWH Ref: S2 
QB14)

29 Contents to box - twenty-nine literature books 
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including eighteen volumes Thomas Hardy 'The 
Wessex Novels' published by MacMillan and Co., 
London 1926, P. G. Woodhouse, Evelyn Waugh, 
etc (CWH Ref: S2 QB14)

30 Contents to box - nineteen literature books 
including four volumes 'The Works of Edgar Allen 
Poe', Rudyard Kipling, Dylan Thomas, etc (CWH 
Ref: S2 opp QB14)

31 Forty-one volumes from the 'Britain in Pictures' 
series (CWH Ref: S2 opp QB14)

32 William Makepeace Thackray seventeen volumes 
of his work and G. Bernard Shaw thirteen volumes 
of his work (30) (CWH Ref: S2 opp QB14)

33 Contents to box - eighteen books relating to 
Ireland J P Donleavy 'Ireland - A Singular Country', 
Sean Desmond 'A Touch of the Irish', etc (CWH 
Ref: S2 opp QB14)

34 Contents to box - eighteen books relating to 
Astronomy including Patrick Moore 'The Atlas of 
the Universe', Trefil 'Other Worlds', etc (CWH Ref: 
S2 opp QB14)

35 Contents to box - nineteen books relating to 
Architecture including Professor Banister and 
Banister F. Fletcher 'A History of Architecture', G. 
G. Scott 'On Gothic Architecture Secular and 
Domestic', Batsford & Fry 'The Greater English 
Church', etc (CWH Ref: S2 opp QB14)

36 Contents to box - twenty-six books relating to 
literature and poetry including eight volumes 'The 
Works of Alexnder Pope', five volumes 'The Works 
of Ovid', Folio Society 'The Odyssey of Homer', etc 
(CWH Ref: S2 opp QB15)

37 Contents to box - nineteen books relating to 
nature and wildlife including thirteen by F S 
Smythe and others (CWH Ref: S2 opp QB15)

38 Readers Digest - fourteen volumes 'The Living 
Countryside' and five volumes 'The Earth, Its 
Wonders, Its Secrets' (CWH Ref: S2 opp QB15)

39 A Collective lot comprising childrens books 
including Beatrix Potter, Observer pocket books, 
novels, a distressed family bible (one clasp only), 
a quantity of LPs, other novels, framed photo of 
rugby school print, military photos, etc (CWH Ref: 
S2 QB15)

40 Contents to box - twenty-two novels - Dickens, 
The Works of Shakespeare, Daily Express 
publication novels and also John Hartley 'Hartley's 
Yorkshire Ditties' and 'Yorkshire Puddin'' (CWH 
Ref: B/O rack)

41 Contents to box - fifteen books childrens 
knowledge including 'The Boys & Girls Adventure 
Book', 'The Children's Treasure Book', etc (CWH 
Ref: S2 B/C rack)

42 Contents to box - twenty-one books on natural 
history and nature including William S Beebe 'The 
Book of Naturalists', H L Edlin 'British Woodland 
Trees', etc. (CWH Ref: S2 RHT)

43 Contents to box - twenty-two books on natural 
history, the sea, fishing, etc. including A Leitch 'A 
Scottish Fly-Fisher', Izaak Walton 'The Compleat 
Angler', Cherry Kearton 'The Island of Penguins', 
etc. (CWH Ref: S2 RHT)

44 Contents to box - twenty-five books, mainly poetry 
including four volumes 'The Oxford Book of 
Ballads, English Prose, English Verse and 
Victorian Verse', Agatha Christie 'Poems', 'The 
Collected Poems of A E Houseman', etc. (CWH 
Ref: S2 RHT)

45 Contents to box - sixteen books on poetry 
including 'The Political Works of Scott', John 
Masefield 'Collected Poems', 'The English 
Parnassus an Anthology of Longer Poems', etc. 
(CWH Ref: S2 RHT)

46 Contents to box - twenty books on poetry 
including 'The Poetical Works of E B Browning', 
'Songs of Innocence' by William Blake, Walt 
Whitman 'Leaves of Grass', etc. (CWH Ref: S2 
RHT)

47 Contents to box - twenty-five books on poetry 
including several pocket books on poetry circa 
early 19th century, 'Rogers's Poems', 'Nemans' 
Poems', etc. (CWH Ref: S2 RHT)

48 Contents to box - nineteen books including twelve 
works by Tobias Smollett published by the Navarre 
 Society, three volume book set by Oliver Wendell 
Holmes and four volumes 'The Novels of Laurence 
Sterne' (CWH Ref: S2 RHT)

49 Contents to three boxes - eight volumes 'The 
British Empire' published by Orbis and a quantity 
of books on sea and warfare including John 
Winton 'The Victoria Cross at Sea', Putkowski & 
Sykes 'Shot at Dawn', etc. (CWH Ref: S2 RHT)

50 Contents to box - thirty-two books on poetry, etc. 
including twelve volumes by Marcel Proust, 'John 
Betjeman's Collected Poems', Owen Seaman 'Cap 
and Bells', etc. (CWH Ref: S2 RHT)

51 Contents to box - thirty-two books on poetry 
including Brewer 'Art of Versification and the 
Technicalities of Poetry', 'The Vision of Dante', 
Louis Untermayer 'Lots of Limericks', etc. (CWH 
Ref: S2 RHT)

52 Contents to box - twenty books on poetry 
including 'Dryden's Virgil', 'Spenser's Poetical 
Works', 'The New Book of English Verse', etc. 
(CWH Ref: S2 RHT)

53 Twenty-five books on poetry including John 
Masefield 'Live and Kicking Ned', 'The Poems of 
Tennyson', Walter de la Mare 'Peacock Pie', etc. 
(CWH Ref: S2 RHT)

54 Contents to box - nineteen books on poetry 
including 'Shelley's Political Works', 'Collected 
Poems of Rupert Brooke with a Memoir', Viola 
Meynall 'The Poet's Walk', etc. (CWH Ref: S2 
RHT)

55 Contents to box - twenty-one books on poetry 
including two volumes 'The Poetical Works of 
Robert Browning', and one volume 'The Poetical 
Works of Elizabeth Barrett Browning', Lover 
'Poems of Ireland', etc. (CWH Ref: S2 RHT)

56 Contents to box - twenty-two books, poetry, 
novels, essays, etc. including Rev. RH Barham 
'The Ingoldsby Legends', 'Famous Plays of the 
Restoration and Eighteenth Century', 'Select Tales 
of Tchehov', etc. (CWH Ref: S2 RHT)
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57 Contents to box - twenty-one books on chess 
including Edward Lasker 'Chess for Fun and 
Chess for Blood', Du Mont 'The Basis of 
Combination in Chess', ARB Thomas 'Chess 
Techniques', etc. (CWH Ref: S2 RHT)

58 Contents to box - twenty various novels including 
six volumes 'The Novels of Fielding', four novels by 
Lewis Carroll, novels by Jane Austen and John 
Masefield (CWH Ref: S2 RHT)

59 Contents to box - twenty-five books relating to art 
including Brett 'A History of Watercolour', Smejkal 
'Surrealist Drawings', etc. (CWH Ref: S2 RHT)

60 Contents to box - nineteen books on chess 
including Euwe 'From My Game', LA Horowitz 
'Chess Openings', Kosten 'The Latvian Gambit 
Lives!', etc. (CWH Ref: S2 RHT)

61 Ten volumes 'Myth & Legend', titled Celtic, 
Babylonia & Assyria, Indian, Teutonic, Egyptian, 
Crete and Pre-Hellenic Europe, China & Japan, 
Pre-Columbian America and Classic and 
'Romance & Legend of Chivalry' by AR Hope 
Moncrieff (2), Donald A Mackenzie (7) and Charles 
Squire (1), all published by The Gresham 
Publishing Company Limited (CWH Ref: S2 RHT)

62 Contents to box- forty-three books on chess 
including William WInter 'Chess for Match 
Players', 'Chess Sacrifices and Traps', Harley 
'Chess for the Fun of It', etc. (CWH Ref: S2 RHT)

63 AM Turton, gilt framed oil on board, study of a 
dog's head (possibly a St. Bernard), 30cm x 27cm 
(CWH Ref: S2 RHT)

64 Five Vanity Fair framed prints by Spy of Victorian 
gentlemen, approximately 36cm x 20cm (CWH 
Ref: S2 LHT)

65 Two framed cricket prints 'The Batsman' and 'The 
Bowler', both 45cm x 30cm, and a framed tennis 
print, 40cm x 35cm (CWH Ref: S2 LHT)

66 Five framed humorous golfing prints, each 25cm x 
18cm, and one other (6) (CWH Ref: S2 LHT)

67 Five various sized framed prints, nude studies, 
largest 40cm x 28cm (CWH Ref: S2 LHT)

68 Contents to box - a quantity of small pictures, 
prints and pressed flower pictures (CWH Ref: S2 
LHT)

69 A collection of nine various pictures and prints 
(CWH Ref: S2 LHT)

70 LS Lowry small framed print 'Group of People', LS 
Lowry two print montage 'On the Promenade' and 
'The Schoolyard', and two other prints (4) (CWH 
Ref: S2 LHT)

71 A framed wood block print 'The Pump Room, 
Harrogate', 25cm x 33cm, Brian Richardson 
framed limited edition print 'Winter in Helmsley', 
18cm x 26cm, signed in pencil and numbered 
333/500, a small elongated print 'The University of 
Leeds, South Elevation', and two gilt framed oil 
effect prints 'Gentlemen at Leisure', each 37cm x 
21cm (5) (CWH Ref: S2 LHT)

72 Four framed samplers/embroidered pictures, the 
largest 48cm x 36cm, and a quantity of small 
prints and embroidered pictures (CWH Ref: S2 

LHT)

73 Small oak bookcase, 36cm x 54cm high 
containing sixteen volumes of Dickens' work 
(CWH Ref: S2 LHT)

74 Large framed print 'The Rugby Match', 64cm x 
90cm (CWH Ref: S2 Counter)

75 Large framed print 'Erica Roe streaks at 
Twickenham', 67cm x 40cm (CWH Ref: S2 
Counter)

76 Five various pictures, prints, mirror, mainly relating 
to Everton Football Club and a box containing 
books relating to Everton FC, a football and an 
Everton FC related plate (CWH Ref: S2 Counter)

77 Contents to end of table - small oak book trough 
holding eight novels by Charlotte Bronte, Jane 
Austen, etc., two oak book ends and three boxes 
containing various books and maps including 
seven volumes of 'Familiar Wild Flowers', other 
novels, etc. (CWH Ref: S2 CT)

78 Twenty-five volumes of The Waverley Novels, 
published by Robert Cadell, Edinburgh, 1829 
(CWH Ref: S2 LHT)

79 Sixteen art related books including 'Le Museé 
Galant du Dix Huitienne Siecle', two volumes Cust 
'The Life of Benvenuto Cellini', Wilenski 'Modern 
French Painters', etc. (CWH Ref: S2 CT)

80 Contents to box - nineteen books relating to chess 
including Tarresch 'The Game of Chess', 'The 
Soviet Game of Chess', 'The Games of Robert J 
Fischer', etc. (CWH Ref: S2 CT)

81 Contents to box - thirty-three books 'The 1,000 
Best Short Games of Chess', Korn & Collins 
'Modern Chess Openings', 'Batsford Chess 
Openings 2', etc. (CWH Ref: S2 CT)

82 Contents to box - twenty books relating to art 
including J Hullah Brown 'Sketching Without a 
Master', Bazin 'Baroque and Rococo', 
Champigneulle 'Rodin', etc. (CWH Ref: S2 CT)

83 Contents to box - twenty books mainly art related 
including 'A Concise History of Ballet', 'English 
Parish Churches', 'The Genius of British Painting', 
etc. (CWH Ref: S2 CT)

84 Contents to box - sixteen art related books 
including ten volumes 'The Encyclopedia of Visual 
Art', 'Landmarks of Western Art', etc. (CWH Ref: 
S2 CT)

85 Contents to box - eleven Folio Society books and 
novels including George Eliot 'Middlemarch', 
Aldous Huxley 'Brave New World', two volumes 
Chaucer 'The Canterbury Tales', Joseph Conrad 
'The Secret Agent', etc. (CWH Ref: S2 CT)

86 Contents to box - eleven Folio Society books and 
novels including Thomas Hardy 'Return of the 
Native', Honore de Balzac 'Droll Stories', Robert 
Greaves 'I Claudius', etc. (CWH Ref: S2 CT)

87 Contents to box - eighteen assorted Folio Society 
Books including biographies, Litton Strachey 
'Eminent Victorians', two volumes 'The Greek 
Myths', 'Memoirs of the Comte de Gramont', etc. 
(CWH Ref: S2 CT)

88 Contents to box - thirteen books including Folio 
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Society, fiction, etc., 'Anna Karenina', 
Dostoyevsky 'The Idiot', Henry Fielding 'Tom 
Jones', etc. (CWH Ref: S2 CT)

89 Contents to box - thirty assorted Folio Society 
books, travel and history, etc. including Colonel 
Bailey 'Mission to Tashkent', Beowolf', 'Scott's 
Last Expedition', etc. (CWH Ref: S2 CT)

90 Contents to box - eighteen Folio Society books, 
history related, including TH White 'The Age of 
Scandal', John Knox 'The Seige of Quebec', 'At the 
Court of Borgia', etc. (CWH Ref: S2 CT)

91 Contents to box - sixteen Folio Society novels 
including four by Jane Austen, Radcliffe 'The 
Confessional of the Black Penitents', 'Ghost 
Stories of MR James', etc. (CWH Ref: S2 CT)

92 Contents to box - twenty books on poetry 
including four volumes 'The Poetical Works of 
Robert Burns', 'The Poems of Oliver Goldsmith', 
Betjeman 'Summoned by Bells', etc. (CWH Ref: 
S2 CT)

93 Contents to two boxes - twenty-two books by 
Joseph Conrad published by The Gresham 
Publishing Co. Ltd., plus one other Joseph Conrad 
book (23) (CWH Ref: S2 CT)

94 Contents to box and lids - nine volumes of 'The 
Illustrated Library of Shakespeare', three volumes 
of 'The Diary of Samuel Pepys', Cooper and 
Palmer 'English Lakes' and various other novels 
(CWH Ref: S2 CT)

95 Contents to lid - twenty-one books relating to 
nature and fishing including two volumes 
Hutchinson's 'Trees and Flowers of the 
Countryside', four volumes 'Familiar Wild Birds', 
Goddard 'Trout Flies of Still Water', etc (CWH Ref: 
S2 CT)

96 Contents to box - J K Rowling - four hardback 
books and one paperback copies of Harry Potter 
novels including 'The Order of the Phoenix', 'The 
Prisoner of Azkaban', 'The Goblet of Fire', 'The Half-
Blood Prince' and 'The Chamber of Secrets', J. R. 
R. Tolkein 'The Return of the King' and A. A. Milne 
'Winnie the Pooh', 'The House at Pooh Corner' and 
'When We Were Young' (9) (CWH Ref: S2 CT)

97 William Makepeace Thackeray - thirteen volumes 
of work published by Caxton (CWH Ref: S2 CT)

98 Contents to box - sixty-two Huddersfield Town 
programmes mainly 1966-1968 - all appear to be 
in good condition), the later ones include the 
Football League Reviews inside (CWH Ref: S2 CT)

99 Contents to box - computer magazines including 
Sinclair User Annual 1985, Sinclair User 
magazines, Your Sinclair magazines, CU-Amiga 
64 magazines, Micro Music and Commodore 
magazines all circa mid 1980s-1989 (21) together 
with two cassette games - ZX Spectrum Make-a-
Chip and Firebird Gyron (CWH Ref: S2 CT)

100 Fats Domino Summer Jazz Tour 1993 signed t-
shirt (CWH Ref: S2 CT)

101 Ornate gilt framed crystoleum 'Angel with Cherubs' 
28 x 16cm (CWH Ref: S2 CT) 

102 J Astin (20th century), sketchbook of watercolours 
from 1947 onwards of nature, town and country 

scenes, some images reproduced from works by 
E W Haslehust (1866-1949) illustrator of 'Beautiful 
England', inscription to inside cover noting No. 4 
Liffey, Damhead Hall , Nr Warrington, Lancs. (at 
this time Damhead Hall, formerly HMS Gosling, 
housed families of civil servants employed at 
Risley for the Ministry of Supply). book size 27cm 
x 18cm, circa 1947-1953 (CWH Ref: S2 CT)

103 Contents to box - fifteen mainly novels including 
five volumes 'The Heptameron', two volumes 
Richard Graves 'The Spiritual Quixote', etc (CWH 
Ref: S2 CT)

104 Contents to box - fourteen volumes 'The Henry 
Irving Works of Shakespeare' published by The 
Gresham Publishing Co (CWH Ref: S2 CT)

105 Contents to box - twenty-one books relating to 
Punch including ten volumes 'The Fun Library of 
Punch', etc (CWH Ref: S2 CT)

106 Contents to box - fifteen volumes 'The Cambridge 
History of English Literature' (CWH Ref: S2 CT)

107 Contents to box - sixteen books relating to the 
Arctic and Antarctica including Edward 
Shackleton 'Nansen the Explorer', Hugh Robert 
Mill 'The Life of Ernest Shackleton', 'With Peary 
Near The Pole', etc (CWH Ref: S2 CT) 

108 Contents to box - sixteen books relating to the 
Arctic and Antarctica including Sven Hedin 'From 
Pole to Pole', Commander C. J. W. Simpson 
'North Ice', Fergus Fleming 'Ninety Degrees North', 
etc (CWH Ref: S2 CT)

109 Contents to box - eleven books on Philosophy and 
Biography including four by Bertrand Russell, 
Boswell's 'Life of Johnson', two volumes 
'Confessions of Jean Jacques Rousseau', etc 
(CWH Ref: S2 CT) 

110 Sir George James Frazer twelve volumes 'The 
Golden Bough - a Study in Magic and Religion' 
third edition published by Macmillan & Co (CWH 
Ref: S2 CT)

111 Contents to box - nineteen books on nature and 
natural history including three volumes 'The Nature 
Book' publsihed by Cassell & Co., Percy Groom 
'Trees and Their Life Histories', Franklin Russell 
'Watchers at the Pond', etc (CWH Ref: S2 CT)

112 Contents to box - eighteen books on birds 
including Seebohm 'Eggs of British Birds', G.A.C. 
Herklots 'The Birds of Trinidad & Tobago', 'The 
Shell Bird Book', etc (CWH Ref: S2 CT)

113 Contents to box - twenty-four books on birds 
including four volumes 'Familiar Wild Birds', 
Charles A. Hall 'British Birds, Eggs and Nests', 
Rosemary Jellis 'Bird Sounds and their Meaning', 
etc (CWH Ref: S2 CT)

114 Contents to box - twenty-one books relating to 
birds including Hollom 'the Popular Handbook of 
British Birds', Walker 'Birds of the Welsh Coast' 
and M. R. Oglivie 'The Winter Birds', etc (CWH 
Ref: S2 CT)

115 Contents to box - nineteen books on natural 
history including Horwood six volumes 'British 
Wild Flowers', Edward Step 'Shell Life', two 
volumes 'The Nature Lover', etc (CWH Ref: S2 CT)
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116 Contents to box - seventeen books on natural 
history including four volumes 'The Woburn 
Library', Bellmich 'Reptiles and Amphibians of 
Europe', Uncle Offa 'Natural Weather Wisdom' etc 
(CWH Ref: S2 CT)

117 Contents to box - ten books on Natural History 
including Royal Natural History 1-6 in three 
volumes, Miall 'Natural History of Aquatic Insects', 
Adrian Bell 'The Open Air' (CWH Ref: S2 CT)

118 Contents to box - twenty-one books relating to 
travel including Freya Stark 'A Winter in Arabia', 
'Heroic Adventure', Benedict Allen 'The Faber Book 
of Exploration', etc (CWH Ref: S2 CT)

119 Contents to box - fifteen books relating to travel 
including Thor Heyerdahl 'The Kon-Tiki Expedition' 
and 'The Tigris Expedition', Vilhjalmur Stefansson 
'My Life with Eskimos', etc (CWH Ref: S2 CT)

120 Contents to box - fifteen books on travel including 
George Wherry 'Notes from a Knapsack', Colin 
Thurbron 'The Lost Heart of Asia', Redmond 
O'Hanlon 'Congo Journey', etc (CWH Ref: S2 CT)

121 Contents to box - fifteen books relating to 'Punch' 
including four volumes 'Mr Punch's History of 
Modern England', 'The Punch Book of Utterly 
British Humour', etc (CWH Ref: S2 CT)

122 Contents to box - fourteen books on British 
History including four volumes Winston S Churchill 
'A History of the English Speaking People', Myres 
'The English Settlements', G. M. Trevelyan 
'English Social History', etc (CWH Ref: S2 CT)

123 Contents to boxes and lid - mainly children's 
annuals and books circa 1970s/1980s including 
'Whizzer and Chips', 'The Victor Book for Boys', 
Commando Magazines, Batman & Robin, etc 
(CWH Ref: S2 CT)

124 Contents to box - a photo album including 
photographs and tickets circa 1980s - New Wave 
and other bands including three Depeche Mode 
(two with signatures in ballpoint pen, the other 
facsimile), Ultravox, Big Country, Gary Numan, etc 
(CWH Ref: S2 CT)

125 Contents to two boxes - eleven volumes 'The Book 
of Knowledge' (two missing), various other books 
on knowledge, etc (CWH Ref: S2 CT)

126 Contents to lid - a quantity of Enid Blyton 
paperback novels - Famous Five and Secret 
Seven, a set of Colin Dexter 'Inspector Morse' 
paperback books and a Blondie gift book (CWH 
Ref: S2 CT)

127 Geoff Lofthouse 'A Very Miner MP' published by 
The Yorkshire Art Circus, 'A History of Ryhill 
Volume II' (3), music sheet books, religious books 
including Bibles, etc (CWH Ref: S2 CT)

128 Contents to box - fifteen books mainly on clocks 
and watches but also ceramics including 
Moorcroft - Brian Loomes 'Yorkshire Clock 
Makers', E. J. Britten 'Old Clocks and Watches 
and their Makers', Godden 'British Pottery and 
Porcelain Marks', etc (CWH Ref: S2 CT)

129 Contents to wood framed blue vinyl suitcase, a 
quantity of assorted animal and other pictures and 
prints (CWH Ref: S2 CT)

130 Contents to brown vinyl suitcase, two hunting 
prints, reproduction photo prints of old Woolley, 
Emley Moor Mast, etc. (CWH Ref: S2 CT)

131 Michael Milner, a gilt framed oil on board, River 
Wharfe, Wharfedale, Yorkshire Dales, 40cm x 
50cm (CWH Ref: Gallery)

132 J Smithurst, framed watercolour 'Coastal Waters, 
Choppy Sea', 34cm x 48cm (CWH Ref: Gallery) 

133 W Dendy-Sadler, large gilt framed photogravure 
print 'A Pegged-Down Fishing Match', 64cm x 
88cm (CWH Ref: Gallery)

134 Chandon framed print 'Paris, Champs Elysees', 
32cm x 40cm (CWH Ref: Gallery)

135 Antique wood effect oil effect print 'Cattle in River', 
30cm x 40cm (CWH Ref: Gallery)

136 Packham '88, framed print of 'The Mallard', 16cm x 
51cm and a Pat Young 1936 pencil caricature of a 
female golfer, 38cm x 27cm (CWH Ref: Gallery)

137 A pair of ornate gilt framed watercolours 'Trees by 
a River', each 45cm x 26cm (CWH Ref: Gallery)

138 FD Millet, ornate gilt framed print 'Between Two 
Fives', 40cm x 52cm and Norman Garstin, framed 
print 'The Rain it Raineth', 26cm x 45cm (2) (CWH 
Ref: Gallery)

139 Gilt framed black and white print 'Whippets', 50cm 
x 60cm and three other pictures and prints 
(Please note one unframed and the other frames 
are damaged) (4) (CWH Ref: Gallery)

140 Framed set of fifty Player's cigarette cards 
'Poultry', 48cm x 40cm and three other assorted 
pictures/prints (4) (CWH Ref: Gallery)

141 Kim Donaldson, framed limited edition print 'Lions', 
numbered 17/100, 30cm x 127cm (CWH Ref: 
Gallery)

142 A framed woven 3D picture 'Indian Sarus Cranes', 
60cm x 88cm (CWH Ref: Gallery)

143 Y Zigeian, framed print 'L'Etoile Grand Place 
Bruxelles', signed in pencil, 62cm x 44cm (CWH 
Ref: Gallery)

*144 Framed 3D wood chart of The British Isles, Ireland 
and Northern France showing depth in metres of 
the surrounding seas, 74cm x 58cm (CWH Ref: 
Gallery)

*145 LS Lowry, framed print 'The Playground' 1945, 
40cm x 58cm (CWH Ref: Gallery)

*146 Framed bevel edge wall mirror, 58cm x 88cm 
(CWH Ref: Gallery)

*147 John Sibson, framed limited edition print 'Dales 
Village', 38cm x 44cm, signed in pencil and 
numbered 156/370, ER Sturgeon, framed print 
'Kersey, 37cm x 50cm, signed in pencil, a further 
print by Sturgeon, signed in pencil 'River by the 
Village Green', 37cm x 50cm and a framed 
montage print 'Kingston Upon Hull City Transport 
Limited 1899-1989', 55cm x 66cm (4) (CWH Ref: 
Gallery)

148 Ann Wormald aged 9 years 1949, framed sampler, 
42cm x 42cm (CWH Ref: Gallery)

149 Ann Wormald Walton 1851, framed sampler, 
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40cm x 50cm (CWH Ref: Gallery)

150 Jim Robinson, framed pastel 'Bonfire Night', 35cm 
x 52cm, signed lower right (CWH Ref: Gallery)

150 Jim Robinson framed print 'Busy Street', 30cm x 
38cm (CWH Ref: Gallery)

A

151 W Russell Flint framed print 'Spanish Scene', 
50cm x 68cm (CWH Ref: Gallery) 

152 W Russell Flint framed print 'Spanish Scene', 
28cm x 42cm (CWH Ref: Gallery)

153 Large gilt framed over mantel mirror, 78cm x 
110cm (CWH Ref: Gallery)

*154 Wood framed map print 'Historic York', 56cm x 
66cm (CWH Ref: Gallery)

*155 Gordon Bauwens framed Limited Edition art print 
'Royal Rendezvous' (42cm x 56cm) signed in 
pencil and No. 156/650, together with a certificate 
of authenticity from GB Marine Art (CWH Ref: 
Gallery)

*156 Gordon Bauwens framed Marine print QE 2 Ocean 
Sovereign (30cm x 40cm) signed by Bauwens & 
Stephen M Payne (CWH Ref: Gallery)

*157 Gordon Bauwens framed Limited Edition art print 
'Caronia - Edwardian Elegance' (30cm x 43cm) 
signed in pencil and No.57/300, together with a 
certificate of authenticity from GB Marine Art 
(CWH Ref: Gallery)

*158 Reproduction framed poster print 'The British Navy 
Guards the Freedom of Us All', 65cm x 44cm 
(CWH Ref: Gallery)

159 A L N E R reproduction poster in frame 
'Scarborough, It's Quicker by Rail', original artist 
Edm Oakdale, 48cm x 66cm (CWH Ref: Gallery)

160 A framed London Transport reproduction poster for 
'Lord's St John's Wood Station' and 'The Oval, Oval 
Station', original artist Andrew Power, 40cm x 
26cm (CWH Ref: Gallery)

161 Matt Daily Mail Cartoonist framed cartoon 'I'm at 
the age where i walk into a room and forget what 
I've got against Ken Clarke', signed with 'Best 
Wishes, Matt', 26cm x 18cm (CWH Ref: Gallery)

162 Ornate gilt framed colour print 'The Pass', 40cm x 
50cm (CWH Ref: Gallery)

163 Gilt framed print by Fred Elwell 'The Last Cab', 
38cm x 46cm (CWH Ref: Gallery)

164 Large framed hunting print 'The Melton Breakfast - 
To Sir Rowland Evrington Esq. Master of the 
Quom Hounds. This engraving from the original 
picture in his possession is with permission most 
respectfully dedicated by his most obliged and 
obedient servants, Hodgson & Graves', 55cm x 
78cm (CWH Ref: Gallery)

165 Ugo Baracco - two framed prints 'Venice 
Waterways', each 45cm x 19cm (CWH Ref: 
Gallery)

166 Les Packham MBE - large framed watercolour 
'Langstrothdale Chase' 52cm x 68cm, signed to 
bottom right and with original sale price £1,200 
(CWH Ref: Gallery)

167 Large gilt framed print 'Indian City Scene', featuring 

a British procession on elephants, 48cm x 76cm 
(CWH Ref: Gallery)

168 Kirkness ornate gilt framed oil on canvas 'City 
River Scene', 50cm x 76cm (CWH Ref: Gallery)

169 John Bickerdike ARPS gilt framed coloured 
photograph print 'Dunstanburgh Castle', 30cm x 
50cm (CWH Ref: Gallery)

170 John Bickerdike ARPS framed black and white 
photograph print 'Farne Islands', 38cm x 57cm 
(CWH Ref: Gallery)

171 John Bickerdike ARPS oak framed three print 
montage 'Cups & Saucers', 33cm x 40cm (CWH 
Ref: Gallery)

172 John Bickerdike ARPS oak framed colour 
photograph print 'Dunstanburgh Castle', 23cm x 
37cm (CWH Ref: Gallery)

173 John Bickerdike ARPS oak framed coloured 
photograph print 'Row of Cottages', 36cm x 26cm 
(CWH Ref: Gallery)

174 John Bickerdike ARPS framed black and white 
photograph print 'Alnmouth, Northumberland', 
18cm x 60cm - please note: slight foxing to 
picture (CWH Ref: Gallery)

175 John Bickerdike ARPS framed coloured 
photograph print 'Ingleborough', 30cm x 52cm 
(CWH Ref: Gallery)

176 John Bickerdike ARPS framed black and white 
photograph print 'Moorland Path', 35cm x 52cm 
(CWH Ref: Gallery)

177 A framed montage of five coloured engravings and 
a map depicting Roxburghshire circa 1840, 40cm 
x 67cm (CWH Ref: Gallery)

178 John Bickerdike ARPS three framed photographic 
prints 'Farne Islands' (28cm x 36cm) 'Druridge 
Bay, Northumberland' (34cm x 24cm) and 'Rocky 
Outcrop Amongst Trees' (27cm x 38cm) (CWH 
Ref: Gallery)

179 John Bickerdike ARPS three framed photograph 
prints 'Stone & Steel' (33cm x 32cm), 'Fallen 
Rose' (32cm x 42cm) and 'Columned Hallway' 
(37cm x 27cm) (CWH Ref: Gallery)

180 John Bickerdike ARPS three framed photograph 
prints 'Unity Hall, Wakefield' (20cm x 27cm), 
'Rannoch Moor' (18cm x 35cm) and 'Loungers by 
the Sea' (38cm x 27cm) (CWH Ref: Gallery)

181 John Bickerdike ARPS two framed photograph 
prints 'Facial Studies', 30cm x 35cm and 35cm x 
27cm (CWH Ref: Gallery)

182 RT Cook 2000?, 'Helsinki Uspenski - Helsinki 
Harbour', watercolour in mount, 22cm x 28cm; and 
NW Brunyee, 'Mysilv', head study of a racehorse, 
limited edition print, signed in pencil and 
numbered 105/850, framed, 23cm x 15cm 
(Saleroom location: Gallery Table)

183 Three framed prints relating to Kirkstall Abbey, 'S 
E View of Kirkstall Abbey', 22cm x 27cm, 'The 
Crypt of Kirkstall Abbey, Yorkshire', 22cm x 30cm 
and 'Kirkstall Abbey 1815 North West View', 23cm 
x 30cm; together with two coloured prints of 
Howley Hall and Howley Ruins near Wakefield, 
Yorkshire, formerly the seat of James Lord Savile 
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Earl of Sussex and afterwards the Earls of 
Cardigan, both framed and published by 
Fearnsides of Batley, each 30cm x 35cm (5) 
(Saleroom location: Gallery Table)

184 Gilr framed oil on canvas 'Flowers in a Vase' 
(76cm x 35cm - please note: damage to frame) 
and TGH Megson oil on board 'Street scene' 
(47cm x 70cm) (2) (CWH Ref: Gallery)

185 Sam Chadwick framed Limited Edition print 'Cray, 
Kidstones Pass' (36cm x 46cm) signed in pencil 
and No.112/370 and W Lau (?) (May 20) framed 
watercolour 'College Building & Gardens' (40cm x 
28cm) (CWH Ref: Gallery)

186 Michael John Farmer framed watercolour 'Country 
Lane & Cottage' 30cm x 50cm, signed to bottom 
right (CWH Ref: Gallery)

187 The Westminster Collection framed Limited 
Edition print 'British Golden Heroes' (45cm x 
34cm) No.432/500 and featuring the signature of 
Sebastian Coe, Daley Thompson, Duncan 
Goodhew, Tessa Sanderson, Allen Wells and the 
original artist C Ellingham, with certificate of 
authenticity to verso, together with two small 
framed prints 'The Show Must Go On' and 'Eclipse 
Circus Musical' (3) (CWH Ref: Gallery)

188 A framed reproduction tin plate advertisement 
'Matchless Clubman Motorcycles' (34cm x 38cm) 
and a double sided reproduction tin plate 
advertising sign 'Coca-Cola' (46cm x 44cm) (CWH 
Ref: Gallery)

189 Five music related items (all modern) - Elvis 
Presley small framed mini film cell montage 
illuminating small Elvis picture 'The Legend Lives 
on', small Beatles 'Legend of Pop Music' 
picture/print, John Lennon 'Image' Limited Edition 
gold plated record and Marilyn Monroe 'Legends of 
Hollywood' stamp print (CWH Ref: Gallery)

190 Two framed Limited Edition Ship Montages - 'HMS 
Victory Pride of the Fleet' signed in pencil by the 
original artist Stephen Arch and No.1391/1805 
(50cm x 50cm) and Titanic 'The Ship of Dreams' 
signed in pencil by the original artists Timothy 
O'Brien and No.128/1912 (50cm x 50cm), together 
with a framed photo print of 'HMS Bark, 
Endeavour, Whitby' (3) (CWH Ref: Gallery)

191 Peter Shutt - two small framed watercolours 'This 
water weren't 'ere afore fore It Rained' and 'We're a 
long way from t'fields an' grass!', both 18cm x 
22cm together with two other pictures (4) (CWH 
Ref: Gallery)

192 Hey '63' framed oil on board 'Northern Scene - 
Terrace Houses', 63cm x 82cm (CWH Ref: Gallery)

193 Sam Chadwick framed watercolour 'Dales Scene' 
30cm x 38cm signed to bottom left (CWH Ref: 
Gallery)

*194 Wall mirror, 78cm x 76cm (CWH Ref: Gallery)

195 Framed print 'Italian Medieval City' 50cm x 62cm, 
together with a framed Gauguin print and Vittorio 
Alinan framed wood block print 'Firenze' (3) (CWH 
Ref: Gallery)

196 Small wall mirror and two small prints (3) (CWH 
Ref: Gallery)

197 Ornate gilt framed wall mirror (68cm x 48cm - 
please note: slight damages to frame) and an oval 
framed print of a young girl (63cm x 50cm) (CWH 
Ref: Gallery)

198 Abraham Hulk large gilt framed print 'Shipping 
Becalmed in a Bay' (50cm x 76cm) and another 
framed print 'Dutch Sailing Scene' (38cm x 34cm) 
(2) (CWH Ref: Gallery)

199 Various prints and pictures (CWH Ref: Gallery)

200 Contents to cardboard tube - four various oils on 
canvas (CWH Ref: S2 CT)

201 Three printed cut away diagrams for British 
Aerospace Hawk 200, McDonnell Douglas 
Phantom FRGMK2 and a British Aerospace 
Harrier GRMSK, each approximately 90cm x 
120cm (CWH Ref: S2 CT)

202 Large rolled up print of Marilyn Monroe (in two 
pieces), a framed print of Humphrey Bogart, three 
various prints of ladies and girls, together with a 
bag of ephemera (6) (CWH Ref: S2 CT)

203 Eight various pictures and prints - including a 
small Limited Edition Ashley Jackson, Limited 
Edition print 'Moorland Snow' signed in pencil and 
with inscription to verso, print of Robin Hood's 
Bay, Harrogate Grammar School, North Beswick, 
etc (CWH Ref: S2 CT)

204 Four various framed prints - 'House Interior', 'Dutch 
Scene', etc (CWH Ref: S2 CT)

205 Three framed RAF framed Squadron prints (each 
28cm x 40cm), together with four other RAF 
framed Fighter Plane pictures and prints (7) (CWH 
Ref: S2 CT)

206 Three Hull College of Technology binders of the 
works of student TGH Megson on 'Aircraft 
Structures', 'Aero Dynamics' and 'Theory of 
Structures' from 1957, plus a framed pencil study 
of 'Fitz the Dog' (4) (CWH Ref: S2 CT)

207 W Lara gilt framed print 'By the Lock Gates' (36cm 
x 24cm) and a wood framed picture of a Medieval 
Scene (60cm x 60cm) (2) (CWH Ref: S3 T6)

208 Keith Bullock - two small framed watercolours 
'Corn Market, Pontefract' and 'Buttercross, 
Pontefract', both 22cm x 32cm and signed to 
bottom right (CWH Ref: S3 T6)

209 Tom McGregor framed watercolour 'Derwent 
Water' 24cm x 70cm and a framed Egyptian print 
(2) (CWH Ref: S3 T6)

210 Ebonised framed print 'Cattle in a Lake', 44cm x 
60cm (CWH Ref: S3 QC14)

211 J Horton (?) ornate gilt framed watercolour 'People 
Working by a Watermill', 50cm x 75cm (CWH Ref: 
S3 QC14)

212 I Lafieri (?) framed oil on canvas 'Tree Lined Path' 
(40cm x 50cm) and four other pictures (3) (CWH 
Ref: S3 QC14)

213 Three gilt framed horse racing prints (each 21cm x 
35cm), M R Lett 1992 framed watercolours of 
Burnsall (30cm x 40cm) and a framed print Sir E J 
Millias PRA 'The boy hood of Raleigh' (38cm x 
48cm) (5) (CWH Ref: S3 QC14)
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214 Framed map of Mirfield (50cm x 50cm) framed 
print 'You Can Lead a Horse to Water' (66cm x 
43cm) and six smaller framed prints 'Dockside 
Scenes', etc (CWH Ref: S3 Gallery)

215 Contents to box - ten Raymond Glendenning's 
Books of Sports Annuals 1951 - 1962 (missing 
1955 + 1959), three Just William and Billy Bunter 
books and two Andy Capp and three Giles cartoon 
annuals (CWH Ref: S08)

216 Contents to two boxes - books on the Hugenots & 
France including two volumes 'History of the Reign 
of Henry IV of France' Irene Scoul Ioudi 'Hugenots 
in Britain and their French Background 1550-1800', 
Duma 'Twenty Years After' and a box of Historical 
Headlines, etc (CWH Ref: S05)

217 Contents to box - various magazines - road and 
rail interest, 'Lynx Express', Railway Magazine, 
etc (CWH Ref: S07)

218 Contents to four boxes - various hardback novels 
and biographies, authors including Philip Kerr, 
Stephen King, Arthur Conan Doyle, Roy Jenkins, 
etc (CWH Ref: S07)

219 Contents to four boxes - various hardback novels, 
biographies etc, authors including P D James, R D 
Wingfield, Leslie Thomas, Arthur Hailey, etc 
(CWH Ref: S07)

220 Contents to three boxes - a quantity of Companion 
Book Club novels (CWH Ref: S06)

221 A New Home 574 (240v) sewing machine in 
portable case with foot pedal (CWH Ref: S06)

222 Contents to shelf - nine boxes of books mainly 
novels published by Readers Digest, Marshall 
Cavendish, Heron Books, etc - a wide variety of 
genres and authors (CWH Ref: S05)

223 Contents to six boxes - a large quantity of 
assorted hardback novels, authors including Edna 
Buchanan, Tom Clancey, John Grisham, Jeffrey 
Deaver, mixed with some more traditional ones 
including Jane Austen, Dennis Wheatley, Daniel 
Defoe, etc (CWH Ref: S05)

224 Contents to four boxes - a quantity of assorted 
hardback novels, authors include Michael 
Connelly, David Baldacci, Jack London, W 
Somerset, Maugham, includes a Folio Edition of 
Culloden (CWH Ref: R05)

225 Contents to three boxes - books on property law, 
The Civil Court Practice, Civil Procedure, etc 
(CWH Ref: T02)

226 Contents to under-rack - seven boxes of books on 
gardening, birds, nature, children's novels, 
including Snow & Perrins two volumes 'The Birds 
of the Western Palearctic', 'Antarctica', Collins 
Fungi Guide, etc (CWH Ref: P08 floor)

227 Contents to under-rack - seven boxes of books on 
flowers, birds, plants, art and antiques, travel, etc 
(CWH Ref: P07 floor)

228 Contents to five boxes - a quantity of Heron Books 
'The Literary Heritage Collection', six volumes 
'British Wild Flowers' published by Gresham, a 
large book John Bunyan Pilgrims Progress and a 
quantity of DVDs (CWH Ref: Y02 floor)

229 Twelve boxed novelty toys, 'My Pet Lawyer' (2 x 
outer boxes) (CWH Ref: Y03 floor)

230 Twelve boxed novelty toys, 'My Pet Lawyer' (2 x 
outer boxes) (CWH Ref: Y03 floor)

231 A Pressure King table top pressure cooker, used 
(CWH Ref: Y01 floor)

232 A Russell Hobbs slow cooker (CWH Ref: Y01 floor)

233 A set of Wychwood drogue and clamps (CWH 
Ref: Y01 floor)

234 A Canon 8mm video camcorder complete with 
charger and bag (CWH Ref: Y01 floor)

235 A Q-Connect 16" pedestal fan, boxed (CWH Ref: 
Y01 floor)

236 A late 19th Century brown leather bound 
photograph album with clasp (CWH Ref: S1 
chrome racks) 

237 The Rev John Brown 'The Self-Interpreting Bible' 
published by William Mackenzie (CWH Ref: S1 
chrome racks)

238 JK Rowling 'Harry Potter & The Goblet of Fire' 
published by Bloomsbury - no dust cover (CWH 
Ref: S1 chrome racks)

239 Contents to box - eleven Time Life Records 'The 
Story of Great Music' record box sets - 'The 
Romantic Era', 'Prelude to Modern Music', etc 
(CWH Ref: S1 T1)

240 Contents to three boxes - The Franklin Mint 100 
Greatest Recordings of All Times complete box 
set in fifty boxes (2 x recordings per box) 
complete with index (CWH Ref: S1 T1)

241 Contents to crate - five binders 'The Great 
Composers & Their Music' published by Marshall 
Cavendish and 73 (of 84) 'The Great Musicians' by 
Fabbin & Partners (CWH Ref: S1T1)

242 Contents to box - twenty-three books mainly on 
Art and Painters including several 'Essential 
Books' on painters (Constable, Van Gogh, etc), 
three volumes 'The Worlds Greatest Painters', 'The 
Tres Riches Heures of Jean, Duke of Berry' in slip 
case,  etc (CWH Ref: S1T1)

243 Eleven volumes 'Britannica Book of the Year 1964-
74' following the events of each year (1963-1973) 
bound in maroon faux leather with gilt decoration 
(CWH Ref: S1T1)

244 Four volumes of 'The Shorter Oxford English 
Dictionary' published by Newnes and two volumes 
(1962 Sixth Edition) of Britannica World Language 
Edition of the Oxford Dictionary (6) (CWH Ref: 
S1T1)

245 Contents to two boxes - approximately one-
hundred assorted classical CDs, a box set of 
twenty-four classical book and CDs set (one CD 
missing) and eighteen LPs 'The Living 
Shakespeare' (CWH Ref: S1T1)

246 Contents to suitcase - a quantity of Model Railway 
News Magazines, crica mid 1950s (CWH Ref: 
S1T2)

247 Contents to two boxes - thirty-six books, Heron 
Books, The Literary Heritage Collection of well 
known and famous novels and nineteen volumes 
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Charles Dickens 'The Complete Works' (CWH Ref: 
S1 CR)

248 Contents to two trays - various books and VHS 
videos on sport including some autobiographies 
and biographies including Muhammed Ali 'The 
Glory Years', Stanley Matthews 'The Way it Was', 
Freddie Mills 'Twenty Years', Tony Jacklin 'My 
Autobiography', signed, etc. (CWH Ref: S1 T1)

249 The Bradman Albums in two volumes (1925-1934 
and 1935-1949), published by Macdonald Queen 
Anne Press (1980) together with two biographies 
on Don Bradman and a VHS video 'The Legend of 
Sir Donald Bradman' (CWH Ref: S1 T1)

250 Contents to two boxes - books relating to English 
and World Cricket including autobiographies, 
biographies, The Ashes and many more related 
items including 'The Essential Wisden', Wisden on 
the Great War', JB Hobbs 'The Fight for the Ashes 
1934', etc. (CWH Ref: S1 T1)

251 Contents to two books - a good collection of 
books relating to Yorkshire Cricket and many of 
the stars of the 1960s/1970s - Fred Trueman, 
Geoffrey Boycott, Brian Close, Hedley Verity, also 
includes some Yorkshire CC books circa 
1940s/1950s, etc. (CWH Ref: S1 T1)

252 Three books on whisky - Dominic Roskrow 'The 
World's Best Whiskies', 'Jim Murray's Complete 
Book of Whisky' and '1001 Whiskies you must try 
before you die' (CWH Ref: Rostrum)

253 Contents to box - thirty plus items Olympic 
Games related, mainly books including reports 
from the 1960, 1964 and 1992 games and a 
wooden sculpture plaque from the Great Britain 
Team Camp St Lucia 1980

254 Contents to box - twenty-seven plus books and 
magazines World Athletic related including World 
Championship reports - Helsinki 1983, Rome 
1987, Mazda Truck Club 86/89/90, etc. 

255 Three 1948 Olympic Games London football 
programmes, semi-finals 10/8 and 11/8 and final 
13/8 (CWH Ref: S1 Counter)

256 1948 Olympic Games London programmes 
including Athletics (4), Swimming (2), Rowing (2) 
and four tickets with folder (12) (CWH Ref: S1 
Counter)

257 Five items including four from the Berlin Olympic 
Games 1936 including sheet music 11th Olympiad 
Berlin, Olympia Plan of Berlin, National Anthems 
booklet and Handball ticket for 14th August and a 
World Sports Programme August 1937 (CWH Ref: 
S1 Counter)

258 Contents to four boxes - a large quantity of antique 
and fine art catalogues from the 1990s/2000s 
including many of the major London and Provincial 
Auction Houses (CWH Ref: S1 T1)

259 A pair of Bose Soundsport Free Sky wireless ear-
buds (boxed) (CWH Ref: S1 Counter)

260 Two vintage adult books featuring images of naked 
men including John S Barrington limited edition 
book 'Etudes '69 - Experiments with Photography 
and Lithography', signed and numbered no. 25 by 
the artist and publisher and 'Akt Adonis' (CWH 

Ref: S1 Counter)

261 Batley Variety Club related: a selection of photo 
prints, publicity photographs and images, all in 
distressed condition, featuring interior shots of the 
club and pictures (some signed) of some of the 
artists that graced the club in its heyday including 
Bob Monkhouse (signed) Val Doonican (signed), 
Danny Williams (signed), Peter Goodright 
(signed), Englebert Humperdinck (signed), Lulu 
and Bruce Forsyth (both unsigned) and others 
(CWH Ref: S1 Counter)

262 A gilt framed crystoleum 'Queen Victoria and her 
Premiers', 26cm x 18cm (CWH Ref: S1 Counter)

263 A collection of loose cigarette cards from Turf 
Cigarettes, Player's, Wills, etc. a postcard album 
featuring topographical postcards of the Yorkshire 
coastline (mainly Whitby), other postcards 
featuring Whitby, War in the Air magazine, a 
scrap book with plane pictures in, etc. (CWH Ref: 
S1 Counter)

264 Contents to tray - a large quantity of Beano, 
Dandy, Buster and other comics from the 
1970s/1980s (CWH Ref: S1 TQA09)

265 Contents to green plastic tray - J Ewing Ritchie, 
five volumes of 'Life and Times of William Ewart 
Gladstone', published by William Mackenzie, and 
eight volumes of 'The Harmsworth Encyclopedia' 
(CWH Ref: S1 TQA09)

266 Contents to crate - thirty-six Giles Cartoons 
annuals and books, circa late 1950s to early 
2000s (CWH Ref: S1 TQA09)

267 Contents to box - books on military history, 'The 
Greenhill Napoleonic Wars Data Book', 'African 
Arms and Armour', Laffin 'Brassey's Battles', etc. 
(CWH Ref: S1 QA08F)

268 Contents to two boxes - eleven books relating to 
art and other genres including Lionel Lambourne 
'Victorian Painting', 'The Oxford History of Western 
Art', Goepper and Pongar 'Alchi-Ladakh's Hidden 
Buddhist Sanctuary', etc. (CWH Ref: S1 QA08F)

269 Two books, 'The Times Atlas of the World' and 
'The Folio Society Book of The 100 Greatest 
Paintings' (CWH Ref: S1 QA09)

270 Contents to box - a quantity of hardback horror 
books by Robin Hobb and others and contents to 
green tray, a quantity of CDs and cassette tapes 
(CWH Ref: S1 QA09)

271 Contents to lid - fourteen leather and other bound 
antiquarian books including four volumes 
'Historiarum Libri' and others (please see 
photographs, all as viewed) (CWH Ref: S1 CR)

272 Contents to three boxes - vintage children's books 
including a selection of  'The Boys Own Annual', 
'Th Oxford Annual For Boys', eight volumes 'The 
Book of Knowledge', Holy Bibles, two volumes 
'The Memoirs of David Lloyd George', etc. (CWH 
Ref: S1 CR)

273 Adolf Hitler 'Mein Kampf', published by Hurst & 
Blackett Ltd, reset edition April 1942 (CWH Ref: 
S1 COunter)

274 Contents to box - nine books including Bernard 
Shaw and J B Priestley and Clock Almanacks 
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from early nineteen hundreds and written in the 
Yorkshire dialect (some missing front covers and 
possibly other pages)  (CWH Ref: S1 CRFR)

275 Contents to four boxes - assorted books, mainly 
railway related, war and hobbies including 'The 
Falklands War', Laurence Waters 'GWR Then & 
Now', 'Yesterday's Railways', etc. (CWH Ref: S1 
T1)

276 James Warren Childe framed watercolour 'The 
Cadet', 22cm x 16cm, signed to lower left, with 
label to verso 'Given as a gift by The Countess 
Mountbatten of Burma C.I. G.B.E. D.C.V.C. (CWH 
Ref: S1 CR)
From the estate of Henry Hackney, ex football 
league referee 

277 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - fur stole, pair of lady's white 
evening gloves, fur belt and and evening bag (CWH 
Ref: S1 T1)

278 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - box containing three vintage tins, 
Meredith & Drew Ltd biscuits, Victory V gums and 
lozenges and an HBS sentry box money box 
containing some very interesting ephemera - 
letters, postcards, pictures (some relating to 
Harold Hackney, paternal grandfather and many to 
Miss Bess S Prior who later became Harold 
Hackney's wife) covering the period circa 1913-
1940s, photographs and ephemera relating to 
Henry Hackney and including invites to The House 
of Commons and a Garden Party at Buckingham 
Palace (1988) (CWH Ref: S1 T1)

279 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - contents to two boxes, a large 
collection of football and non-football league club 
ties, referee association ties, representative ties, 
etc. (over 100) (CWH Ref: S1 T1)

280 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - a set of eight place mats 
featuring eight of the 1966 World Cup venues 
(CWH Ref: S1 T1)

281 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - three wooden plaques, bibles and 
various books including two Dickie Bird books 
signed with personal inscriptions and a Graham 
Poll book signed with a personal inscription (CWH 
Ref: S1 t!)

282 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - a Blue Bird toffee tin containing a 
quantity of cigarette cards and coins and some 
silk Kensitas cigarette cards (CWH Ref: S1 T1)

283 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - two stamp albums featuring GB, 
Commonwealth, European and World stamps 
(CWH Ref: S1 T1)

284 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - a wood trunk containing National 
Service and other memorabilia, an A.R.P. Home 
First Aid case, miner's helmet, two kit bags, belts, 
etc. (CWH Ref: S1 T1)

285 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - a Slazenger brown vinyl kit bag 
containing some of his personal referee's kit from 

his on-field days, two Nationwide baseball caps, 
wallet red and yellow cards, a stud gauge, two 
touch judge flags, a Bukta shirt badged RAF FAO 
and shorts, a Football League green top, a 
Slazenger vintage blue and white zip up top, a 
Mitre Seychelles sport bag and an Umbro Air Asia 
padded jacket (CWH Ref: S1 T1)

286 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) -a quantity of football programmes, 
framed certificates and a small quantity of 
pennants (CWH Ref: S1 T1)

287 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - a brown leather man bag initialled 
Lazio-Sunderland, a vintage B.E.A. bag and an 
Everton towel (3) (CWH Ref: S1 T1)

288 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - a quantity of glasses and 
decanters, some inscribed to Harry and others 
reflecting Football Association events, etc. (CWH 
Ref: S1 T1)

289 From the estate of Harry Hackney (ex football 
league referee) - a framed limited edition print of 
Matt Le Tissier Southampton and England, from 
an original by Gary Brandham, no. 131/500, 50cm 
x 33cm, signed by both Le Tissier and Brandham 
(CWH Ref: S1 T1)

290 Contents to end of table - Leeds United related 
including bag, scarf and shirts (Thistle Hotels), 
shorts, other shirts including Milan, Bayern 
Munich, Olympiakos/FC Barcelona and Brazil 
(CWH Ref: S1 T1)

291 Fifty-three Kensitas Cigarette silk cards 'Flags of 
the British Empire' and four Kensitas Cigarette silk 
cards 'National Flags' (CWH Ref: S1 Counter)

292 Contents to five boxes - hardback and paperback 
novels, authors include Wilber Smith, Jack 
Higgins, Colin Forbes, Nevil Shute, etc. (CWH 
Ref: S1 T2)

293 Contents to two boxes - hardback novels, authors 
include Kingsley Amis, Len Deighton, Jeffrey 
Archer, etc. (CWH Ref: S1 T2)

294 Contents to two boxes and in front of two boxes - 
a collection of DVDs, CDs and VHS, DVDs 
include Charlie Chaplin Collection, Harold Lloyd 
Collection, The Jacques Tati Collection, Alfred 
Hitchcock Collection, war DVDs, showtime, easy 
listening, love songs, CDs include Lord of the 
Rings and various VHS videos, etc. (CWH Ref: S1 
T2)

295 Twenty-three Time Life Volumes 'The Time Library 
of Art' (CWH Ref: S1 T2)

296 Contents to box - sixteen Time Life books 
'Classics of Exploration' (CWH Ref: S1 T2)

297 Contents to two boxes - books relating to work, 
hobbies and travel including art, woodworking, 
nursing, etc. including 'The Power of the Poster', 
Walker Art Gallery Liverpool 'Merseyside Painters, 
People and Places', Brian Wilks 'The Brontes', 
etc. (CWH Ref: S1 T2)

298 Contents to two boxes - hard and paperback 
novels, authors inclide William Woodruff, Iris 
Murdoch, Brendan Behan, etc. (CWH Ref: S1 T2)
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299 Contents to two boxes - books on cookery and 
gardening including several volumes of 'The Rose 
Annual', Elizabeth David 'French Provincial 
Cooking', Paul Hamlyn 'Flower Arranging', etc. 
(CWH Ref: S1 T2)

300 Twenty-three volumes of Encyclopaedia Britannica 
(3 boxes) (CWH Ref: S1 T2)

301 Twenty-three volumes Time Life Books 'The Epic 
of Flight' (CWH Ref: S1 T2)

301 Contents to five boxes - books on structural 
engineering, aircraft and flight structures, modern 
engineering, mathematics, languages, etc. (CWH 
Ref: S1 T2)

A

302 Fourteen volumes of the Burlington Magazine, 
March to May 1903 to October 1908 to March 
1909 (CWH Ref: S1 T2)

303 Eight volumes Cassell's 'Illustrated History of 
England' in four leather bound books (CWH Ref: 
S1 T2)

304 Seven books - Elizabeth Godfrey 'Home Life and 
Social Life under the Stuarts', two volumes, G M 
Trevelyan 'England Under the Stuarts', James 
Waylen 'The House of Cromwell', Hubert Hall, two 
volumes 'Society in the Elizabethan Age' and 
'Court Life under The Plantagenets' and A J Foster 
'Bunyan's Country' (CWH Ref: S1 T2)

305 Three volumes 'Memoirs of the Comtesse de 
Boigne (1781-1814, 1815-1819 and 1820-1830', 
published by Heinemann, Cecile Hugan 'Social 
France in the XVV Century' and Lady Laura 
Ridding 'Sophia Matilda Palmer Comtesse de 
Franqueville 1852-1915, A Memoir' (CWH Ref: S1 
T2)

306 Eleven volumes 'The Diary of Samuel Pepys' (vols 
1-11), edited by R C Latham and W Matthews, 
'Life in Stuart England', 'Bibliography of British 
History - Stuart Period 1603-1714' and 'History of 
Science, Technology and Philosophy in the 16th & 
17th Centuries' (14) (CWH Ref: S1 T3)

307 Contents to box - twelve volumes of The Ancestor, 
Family and County History, Heraldry and 
Antiquities', published by Constable, Westminster 
(CWH Ref: S1 T3)

308 Single book 'The Late Dreadful Plague at 
Marseilles compared with that Terrible Plague in 
London, in the year 1665' printed by H Parker in 
Goswell Street, London, 1721 (CWH Ref: S1 
Counter)

309 Benjamin Wilson 'Our Village: A Sketch of the 
History and Progress of Bramley during Seven 
Centuries', published J Dawson, Post Office, 
Bramley, 1860 (CWH Ref: S1 Counter)

310 T A Innes and Ivor Castle 'Covenants of Death', 
Daily Express Publications 1934 (CWH Ref: S1 
Counter)

311 'The Ready Reckoner or Trader's Sure Guide', 
printed for J Binns, Leeds, 1789 (CWH Ref: S1 
Counter)

312 Nathaniel Howard 'Introductory Latin Exercises', 
printed for Longman, Brown, Green and 
Longmans, Paternoster Row. London (CWH Ref: 
S1 Counter)

313 Three 19th century books 'A Collection of Hymns 
and Anthems for the use of the Episcopal Chapel 
Glasgow' (1805), Isaac Watts DD 'The 
Improvement of The Mind with a Discourse on 
Education' (1815) and 'Fifth Book of Lessons' 
(1857) (CWH Ref: S1 Counter)

314 'The Present Peerage of The United Kingdom with 
the Arms of The Peers and Baronets', printed for 
John Stockdale, Piccadilly, London (1812) (CWH 
Ref: S1 Counter)

315 Mr Salmon 'The Chronological Historian: Account 
of all Material Transactions and Occurrences, 
Ecclesiastical, Civil, and Military, relating to the 
English Affairs from the Invasion of the Romans to 
the Fourteenth Year of King George II (1747)

316 Two items - W Tuer 'Quads for Authors, Editors 
and Devils', 1884 and a part book 'The Diseases of 
Sheep' (CWH Ref: S1 Counter)

317 Three books - Volume XI 'History of Great Britain 
from the Revolution 1688 to the Conclusion of the 
Treaty of Amiens, 1802', 1805 by William 
Belsham, Izaak Walton 'The Lives of Dr John 
Donne, Sir Henry Wotton, Mr Richard Hooker, Mr 
George Herbert and Dr Robert Sanderson' and 
'Pinnocks Improved Edition of Dr Goldsmiths 
Abridgement of the History of England', 1821 
(CWH Ref: S1 Counter)

318 A Huddersfield Town AFC Sportman's Dinner 90th 
Anniversary 1998 brochure with assorted 
signatures including boxing legend Henry Cooper 
OBE, 1966 World Cup Winner Ray Wilson, Ian 
Robins, Andy Booth, Malcolm Brown, together 
with a Rugby League World Cup Final 2013 New 
Zealand vs Scotland book signed to front by 
Danny Brough and a 'Leeds Road Home of 
Dreams' (Huddersfield Town) book, etc (CWH Ref: 
X06)

319 Contents to box - an interesting selection of books 
on Yorkshire and Derbyshire including volumes X 
and XI 'Early Yorkshire Charters', William Smith 
F.S.A.S. 'The Topcliffe and Morley Registers', A 
Leeds Man 'Memories of Eminent Men of Leeds', 
Horace Hird 'Bradford in History', H Ling Roth 'The 
Yorkshire Coiners 1767-1783', E Bradbury 'All 
about Derbyshire', etc. (CWH Ref: S1 T3)

320 Contents to box - books relating to nature and 
related subjects including JM Boraston 'British 
Birds and Their Eggs', 1909, J H Wilks 'Trees of 
the British Isles in History and Legend', Clarence 
Ellis 'The Pebble on the Beach', etc. (CWH Ref: 
S1 T3)

321 Contents to box - books mainly relating to British 
History including three volumes 'Letters of Queen 
Victoria 1837-1861', published by John Murray, 
Justin McCarthy two volumes 'The Reign of Queen 
Anne', two volumes 'The Lives of the Rakes', Spink 
'The Gunpowder Plot and Lord Mounteagle's 
Letter', etc. (CWH Ref: S1 T3)

322 Three books - J Charles Cox and Alfred Harvey 
'English Church Furniture', C H Sherrill 'Stained 
Glass Tours in England' and Wall 'Porches and 
Fonts' (CWH Ref: S1 CR)

323 Contents to box - six volumes 'Practical 
Knowledge for All, published by Hammertons, two 
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volumes 'An Englishman in Paris', Alberto Pisa 
and W M Mackenzie 'Pompeii', Anderson & Spiers 
'Architecture of Greece and Rome', etc. (CWH 
Ref: S1 CR)

324 Contents to box - books on architecture and 
related - John Ruskin 'The Seven Lamps of 
Architecture', fifth edition 1886, S Baring-Gould 
'Cliff Castles and Cave Dwellings of Europe', John 
Timbs 'Abbeys, Castles and Ancient Halls of 
England and Wales, Their Legendary Lore and 
Popular History', Gasquet 'Monastic Life in the 
Middle Ages', etc. (CWH Ref: S1 CR)

325 Contents to two boxes - books on life in past 
England and other subjects including Louis Batiffol 
'La Vie Intime D'Une Reine de Framce au XVII 
Siecle', Marie Medicie J Charles Cox 'The Royal 
Forests of England', J Harvey Bloom 'English 
Seals', Francis Gerard 'Some Fair Hibernians' and 
'Irish Beauties of the last Century', etc. (CWH Ref: 
S1 T3)

326 Contents to box - eighteen volumes of 'The 
Waverley Novels', ten volumes 'The Waverley 
Encyclopaedia', four volumes 'The Works of 
William Shakespeare', etc. (CWH Ref: S1 T3)

327 Contents to three boxes - thirty-nine annual 
reports of The Smithsonian Institution, dates range 
from 1922 to 1985 (CWH Ref: S1 T3)

328 Contents to two boxes - thirty annual volumes of 
the Museum Journal from 1936-1968/69 (some 
missing years) (CWH Ref: S1 T3)

329 Contents to box - thirteen volumes of 'The National 
Encyclopaedia' , published by William Mackenzie 
London (volume five missing) and two other books 
'The Common Prayer Book' and 'The Oracles of 
God' (15) (CWH Ref: S1 T3)

330 Contents to box - nine volumes 'The Works of 
William Shakespeare', text revised by The Rev. 
Alexander Dyce, third edition published 1875 and 
other historical novels including Thackray 'Vanity 
Fair', Mark Twain 'Innocents Abroad or The New 
Pilgrims Progress', Colonel Henry Yute CB, 
volume I 'The Travels of Marco Polo', etc. (CWH 
Ref: S1 T3)

331 Contents to box - history and topographical related 
including two volumes 'Lewis's Topographical 
History of England' and one volume 'Lewis's 
Topographical History of Wales', C Domville Fife 
two volumes (I and IV) 'World Travels', W H Ward, 
two volumes 'French Renaissance Architecture 
1495-1830', etc. (CWH Ref: S1 T3)

332 Ten volumes of Alexandre Dumas's work published 
by Waverley Book Co, eight volumes 'The Works 
of William Makepeace Thackeray' and nine 
volumes 'Lingard's History of England', volumes 1-
10 (no volume 5) (CWH Ref: S1 T3)

333 Contents to two boxes - a good mixed selection of 
books covering several genres including history, 
antiques and art, hobbies etc., including 'The Old 
Coaching Days in Yorkshire', A H Johnson 'The 
Age of the Enlightened Despot', George Tremlett 
'Clubmen - The History of The Working Men's Club 
and Institute Union', Klagsburn 'Two volumes on 
Spices', R W Brunskill 'Vernacular Architecture', 
etc. (CWH Ref: S1 T3)

334 Twenty-two volumes 'World Book 2007 Edition ' 
(CWH Ref: S1 T3)

335 Contents to two boxes - a good mixed selection of 
books covering several genres including mining, 
history, literature, hobbies, etc. including four 
volumes 'Modern Mining Practices' (vols 2-5) by C 
M Bailes, 'Gibraltar and its Sieges', Gail A 
Hornstein 'Agnes's Jacket', Derek Wilson 'England 
in the age of Thomas More', etc. (CWH Ref: S1 T3)

336 Contents to two boxes - a good mixed selection of 
books covering several genres including two 
volumes 'Archalologia', three volumes 'The 
Connoisseur (1903/04), medieval catalogue 
Stenton 'The English Woman in History', etc. 
(CWH Ref: S1 T3)

337 Contents to four boxes - a good mixed selection of 
books covering several genres including two 
volumes 'The Genealogical Magazine', M Bentham-
Edwards 'French Men, Women and Books', 'Model 
Engineering 1978', Elizabeth Jenkins 'Elizabeth 
the Great', etc. (CWH Ref: S1 T3)

338 Twenty-four volumes 'The Encyclopaedia 
Britannica' (two boxes) (CWH Ref: S1 T3)

339 Contents to two lids - a quantity of magazines and 
newspapers covering major royal events of the mid 
20th century and six books on birds and nature 
including FB Kirkham 'British Birds', etc. (CWH 
Ref: S1 T3)

340 Contents to box - eight volumes 'Wills in the York 
Register', Antonia Frazer 'King Charles II', 
Salzman 'Buildings in England Down to 1540', etc. 
(CWH Ref: S1 T4)

341 Contents to box - antiquarian and other books in 
poor condition including Gardiner 'Oliver Cromwell', 
Traill & Mann 'Social England', 'The Antient and 
Present State of the University of Oxford', etc, all 
as seen (CWH Ref: S1 T4)

342 'Miscellanea Graphica - Antiquities in the 
possession of Lord Londesborough', book in poor 
condition, spine and front cover detached (CWH 
Ref: S1 T5)

343 'Institutionum Christianae Religionis, Libri 
Quatuor', book in poor condition, no front cover 
(CWH Ref: S1 T5)

344 Three antiquarian books in poor condition 
'Memoirs of the Kings of Spain of the House of 
Bourbon', 'British Topography and Antiquities' and 
'The Whole Law relative to the Duty and Office of a 
Justice of Peace' Volume III (1794) (CWH Ref: S1 
T5)

345 Four volumes of the London Encyclopaedia and 
three volumes of the Law Journal 1949 and 1850 
(7) (CWH Ref: S1 T5)

346 Contents to two boxes - informative books and 
booklets (CWH Ref: S1 T5)

347 Contents to four boxes - an interesting range of 
fiction and non-fiction books including Reader's 
Digest condensed books, 'Three Great Westerns', 
'Whisky Galore', etc (CWH Ref: S1 T5)

348 Contents to box - informative brochures and 
booklets (CWH Ref: S1 T5)
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349 Contents to three boxes - books relating to flight 
and the RAF including 'Wright to Fly' celebrating 
100 years of powered flight, Alfred Price 'Spitfire a 
Complete Fighting History', 'So Many' a folio 
dedicated to all who served with RAF Bomber 
Command 1939-45, Patrick Bishop 'Fighter Boys' 
and 'Bomber Boys', etc. (CWH Ref: S1 T4)

350 Contents to box - a small selection of books 
including 'Kelly's Directory of the West Riding of 
Yorkshire 1897', 'Raymond Glendinning's Book of 
Sport 1955' Vol 3, 'Life of the Right Hon WE 
Gladstone, three Giles annuals, etc. (CWH Ref: 
S1 T4)

351 Contents to box - books and booklets mainly on 
Yorkshire and a variety of subjects including 
railways (CWH Ref: S1 T4)

352 Contents to box - books relating to the Royal 
Family and royalty (CWH Ref: S1 T4)

353 Contents to four boxes - mainly paperback novels, 
authors include Ian Rankin, Stephen King, Lena 
Kennedy, William Boyd, Robert Harris, Clive 
Cuss, etc. (CWH Ref: S1 T4)

354 Contents to a tray and plastic crate - books on 
warfare including many on the Second World War 
and its leaders including six volumes of 
magazines relating to Germany circa turn of the 
century to 1945, Shirer 'Third Reich', Roy Jenkins 
'Churchill', Rick Atkinson 'The Guns at Last Light', 
etc. (CWH Ref: S1 T4)

355 Contents to box - twenty-five Time Life books 'The 
Greatest Cities' (CWH Ref: S1 T4)

356 Contents to box - twenty-five Time Life books 'The 
Third Reich' (CWH Ref: S1 T4)

357 Contents to box - a collection of books on cricket, 
warfare, biographies, etc. including Brian 
Johnston, Dornford Yates, Fuller 'The Airmen who 
would not Die', 'The World's Greatest Twentieth 
Century Battlefields', etc. (CWH Ref: S1 T4)

358 Sir Walter Scott, seventeen novels published by 
Collins (CWH Ref: S1 T4)

359 Contents to box - nine books on Hitler and Second 
World War German leaders (CWH Ref: S1 T4)

360 Winston S Churchill, six volumes 'The Second 
World War' published by Cassell and four volumes 
'A History of the English Speaking People', also 
published by Cassell (CWH Ref: S1 T4)

361 Contents to box - twelve books on warfare, etc. 
including Robert Kershaw 'The Somme', Anthony 
Beevor 'Russia', 'The Telegraph Book of the First 
World War', etc. (CWH Ref: S1 T4)

362 Contents to two trays - various hard back novels 
and books on crime, etc., authors include Robert 
Harris, Boris Johnson, EE Benson, Maeve Binchy, 
etc. (CWH Ref: S1 T4)

363 Contents to two boxes - a quantity of older novels 
and books including Arthur Conan Doyle 'The 
British Campaign in France and Flanders', Herbert 
Jenkins 'The Bindles on The Rocks', 'Every Boy 
Book of Railway and Steamships' and several 
Biggles novels (CWH Ref: S1 T4)

364 Contents to two trays - various biographies and 

autobiographies including Margaret Thatcher, 
Elvis, Bob Hope, Marilyn Monroe, The Brontes, 
etc. (CWH Ref: S1 T4)

365 Contents to two boxes - biographies and 
paperback novels including Tony Hancock, 
Margaret Thatcher, Rat Pack, Confidential, etc. 
(CWH Ref: S1 T4)

366 Contents to box - books on steel, structure 
design, Department of Civil Engineering books 
from the 1980s, etc. (CWH Ref: S1 T4)

367 Contents to two boxes - various novels by Charles 
Dickens and other classic novels by other authors 
(CWH Ref: S1 T4)

368 Contents to two boxes and a tray - assorted hard 
and paperback novels, Reader's Digest condensed 
books, etc., authors include John Grisham, Mrs 
FH Burnett, SP Snow, etc. (CWH Ref: S1 T4)

369 Two novels by Stan Barstow 'A Kind of Loving' and 
'B-Movie' (CWH Ref: S1 T4)

370 Peter & Dan Snow 'The Battle of Waterloo 
Experience' commemorative edition and two Folio 
Society novels in covers by Paul Brickhill 'The 
Dam Busters' and 'The Great Escape' (CWH Ref: 
S1 T4)

371 Contents to two boxes - books on the Second 
World War including Brian Gardner 'The Tragedy of 
1945', Laurence Rees 'Auschwitz', James Holland 
'Together We Stand', etc. (CWH Ref: S1 T4)

372 Contents to box - books on art and painting, etc. 
including William Gaunt 'The Impressionists', 
'Alistair Cooke's America', Rines 'Landscape 
Drawing with Pencil', etc. (CWH Ref: S1 T4)

373 Contents to six lids, mainly hard and paperback 
novels, authors include Mary Jane Staples, 
Joanne Harris, R Louis Stephenson, JR Salinger; 
other books include biographies, war, general 
interest, etc. (CWH Ref: S1 T4)

374 Contents to box, various hardback novels mainly 
by Les Walmsley but other books as well (CWH 
Ref: S1 T4)

375 Twelve volumes 'World War II', published by Orbis, 
'The War in Pictures' (three volumes), a World 
At;as and a 'History of the 20th Century' (CWH 
Ref: S1 T4)

376 Contents to box - a quantity of books on 
Yorkshire, etc. including Graham Rankin 'The 
Flowering of Aberglasney', 'John Hillaby's 
Yorkshire', 'Scottish Songs', etc. (CWH Ref: S1 
CR)

377 Contents to two boxes - forty-two volumes 'The 
King's England' by Arthur Mee, published by 
Hodder & Stoughton, various editions and some 
with dust jackets (CWH Ref: S1 CR)

378 Contents to box - books and pamphlets on 
cooking and other hobbies (CWH Ref: S1 CR)

379 Contents to three boxes - books on cooking, 
woodworking, gardening and other hobbies (CWH 
Ref: S1 CR)

*380 Contents to under chrome rack - assorted VHS 
video tapes, song books, etc. (CWH Ref: S1 CR)
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381 Contents to three boxes - LIfe Nature Library 
books, Time-Life books 'The World's Wild Places', 
Mitchell Beazley 'Joy of Books', etc. (CWH Ref: 
S1 BR)

382 Contents to four boxes - books on antique 
collecting including some auction catalogies, 
books on Britain's castles, houses, villages, etc. 
(CWH Ref: S2 RHT)

383 Contents to four boxes - hard and paperback 
novels, books on Britain, etc. including The Kama 
Sutra 'The Perfumed Garden', 'The Works of Oscar 
Wilde', Chris Beetles 'Louis Wain's Cats', etc. 
(CWH Ref: S2 RHT)

384 Contents to three boxes - mainly hard back books 
and novels, biographies, etc. including Humphrey 
Carpenter 'Dennis Potter', Jon Lee Anderson 'Che 
Guevara', DH Lawrence, Evelyn Waugh, etc. 
(CWH Ref: S2 RHT)

385 Contents to rack - Cunard and Queen Elizabeth II 
liner related material - ephemera, books, 
newspapers, ceramics, posters, tickets, etc. 
(CWH Ref: S2 QB04)

386 Six vintage jigsaws in wood and cardboard by 
Victory and Tower Press of the QEII liner, 
Mauretania, etc. (CWH Ref: Red Rack E13)

387 Eight items - two boxed Airfix models of RMS 
Queen Elizabeth and RMS Queen Elizabeth II, 
The Supreme Paint Box (used), two empty 
Bensons Confectionery tins featuring RMS Queen 
Mary, an old fashioned hand painted model of 
RMS Queen Mary and two metal models - Tri-ang 
RMS Queen Elizabeth and Corgi Toys 'Cunard 
White Star Queen Mary' (CWH Ref: S2 Red Rack 
E13)

388 A photograph featuring Bobby Ball and Tommy 
Cannon together with their signatures in pencil 
(CWH Ref: S2 Red Rack E8)

389 Three British Airways Concorde Calendars (2004), 
a British Airways Concorde CD calendar and three 
British Airways plastic models of Concorde in 
boxes (7) (CWH Ref: S2 Red Rack E14)

390 A George Butler Cavendish collection sixty-two 
piece plated canteen of cutlery together with five 
Bohemia Crystal wine glasses in box (CWH Ref: 
S2 Red Rack E8)

391 Four items - two Equator suit bags in green and 
black canvas, a QEII handbag and a Cunard M2 
purse (CWH Ref: S2 QB04F)

392 Two red fibre suitcases and a black vinyl circular 
hat box (3) (CWH Ref: S2 QB04F)

393 Three items - small circular wood table on tripod 
base, large brown glass vase and a cream 
cylindrical vase (CWH Ref: S2 QB04F)

394 Contents to five shelves - a large quantity of 
DVDs, CDs and books - easy listening, crime, 
humour, Coast & Planet Earth, Inspector Morse, 
novels, sports DVDs, etc (CWH Ref: S2 Racks 
ID3, KN3, KN4, D13, D14)

*395 An Olivetti 82 manual typewriter and seven vintage 
phones (CWH Ref: S2 Red racks ID4 and D4)

396 Contents to four boxes - paperback crime novels 

and cookery books (CWH Ref: S2 blue rack F)

397 Ornate framed octagonal wall mirror, 72cm x 66cm 
high (CWH Ref: S3 QC18)

398 Neil Smalley, an ornate gilt framed oil on board 
'Albion in Skeleton Reach', 28cm x 40cm, signed 
to bottom left (CWH Ref: S3 QC18)

399 Thomas Moore, two framed watercolours, farms 
and cottages in countryside, each 25cm x 35cm, 
both signed to bottom left (CWH Ref: S3 QC18)

400 Two gilt framed oils on canvas - Italian scenes, 
both signed Monte Cemila and Fiume Cemila 
(slight tears to canvas), each 50cm x 70cm (CWH 
Ref: S3 QC18)

401 Ilana Richardson '88, two gilt framed artist's proofs 
'Raffles Garden' and 'Raffles Terrace', each 50cm x 
60cm (CWH Ref: S3 QC18)

402 Contents to cardboard crate - four LP box sets, 
approximately seventy-five assorted LPs (various 
genres) and a small quantity of 45rpm singles, 
artists include Abba, Jim Reeves, Dolly Parton, 
Josef Locke, Strauss, compilations, etc (CWH 
Ref: S1 T1)

403 Contents to box - miniature globe, mantel clock, 
large scart lead, tripod, knitting pattern, etc (CWH 
Ref: S1 T1)

404 Contents to three boxes, mainly hardback books 
relating to cinema, movies and movie stars, sport 
including football, biographies and 
autobiographies, the lot to include several books 
on Leeds United including John Charles 'King of 
Soccer' and Matt Busby 'My Story', boxing 
including Muhammad Ali, etc. (CWH Ref: S1 T1)

405 Fifteen Time Life Records book and LP box sets 
relating to the Swing era from the 1930s to Barry 
Goodman into the 1970s, and six other LP box 
sets - Herb Alpert, etc, (21) (CWH Ref: S1 T1)

406 Contents to three boxes, a quantity of CDs and 
CD box sets, blues, rock and disco, a quantity of 
mixed 78rpm records, a small quantity of 45rpm 
singles, books and booklets, etc. (CWH Ref: S1 
T1)

407 Contents to three trays and boxes, LP box sets 
and approximately 270 assorted LPs, easy 
listening, chart, orchestra, classical, Latino and 
others, artists include Herb Alpert, Andy Williams, 
Engelbert Humperdinck, Johnny Mathis, Frank 
Sinatra, Charley Pride, Vienna Boys Choir and 
many more (CWH Ref: S1 T1)

408 Contents to green plastic tray, approximately 95 
LPs, mainly jazz, swing and big band, artists 
include Glenn Miller, Count Basie, Geoff Love, 
Louis Armstrong, Artie Shaw, Benny Goodman, 
etc. (CWH Ref: S1 T1)

409 Approximately 80 CDs and CD sets - various 
genres - artists include Simon and Garfunkel, 
Fleetwood Mac, Count Basie, Black Uluru, 
Michael Jackson, etc, (CWH Ref: S1 T2)

410 Contents to box - thirty various LPs, mainly 
classical and brass band - Black Dyke Mills Band, 
Wagner, Handel, The Sound of Steam, The Dicky 
Bird and the Owl, etc. (CWH Ref: S1 T1)
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411 John J Audubon (American 1785-1851), large 
framed print 'Roseate Spoonbill', 52cm x 90cm 
(CWH Ref: S3 T6)

412 John J Audubon (American 1785-1851), large 
framed print 'Louisiana Heron', 60cm x 80cm 
(CWH Ref: S3 T6)

413 Large framed oriental print 'Branches and Flowers', 
80cm x 40cm (CWH Ref: S3 T6)

414 Large framed print 'The Favourite Cat', 97cm x 
62cm, from the Metropolitan Museum of Art 
Department of Prints and Photographs Collection 
(CWH Ref: S3 T6)

415 Alan Tinley, framed limited edition print 'Seabirds 
over Grinton Moor II', 54cm x 48cm, signed in 
pencil, dated '75 and numbered 31/40 (CWH Ref: 
S3 T6)

416 Annabel Langrish framed limited edition print 
'Hare', 16cmx  16cm, signed in pencil and 
numbered 2/250 (CWH Ref: S3 T6)

417 Enook Manomie, two small framed prints 'Mother 
and Baby Seal' 15cm x 20cm and 'Seal Hunter', 
20cm x 13cm, both signed in pencil (CWH Ref: S3 
T6)

418 Two framed prints featuring dogs, 45cm x 57cm 
and 30cm x 38cm (CWH Ref: S3 T6)

419 David Hockney framed print 'Day Pool with Three 
Blues (Paper Pod)', 75cm x 78cm from the David 
Hockney: A Retrospective The Metropolitan 
Museum of Art Exhibition June 18-August 14 1988 
(CWH Ref: S3 T6)

420 John Eaves, large framed print 'Storm 
Approaching', 58cm x 76cm (CWH Ref: S3 T6)

421 Two framed prints of paintings on glass, 
'Phenomenon' and 'The Cheshire Pile', both 30cm 
x 30cm, together with a framed print 'From Hell 
Hull and Halifax - Lord Deliver Me', 30cm x 43cm 
and a ceramic picture of a mountain, 40cm x 
40cm (4) (CWH Ref: S3 T6)

422 Contents to box and lid - books on freshwater and 
sea-angling, a quantity of Marshall Cavendish 
Fisherman's Handbook leaflets, 'A Complete 
Guide to Fishing', Crawford Little 'Salmon and Sea 
Trout Fisheries of Scotland', etc. (CWH Ref: YO8)

423 Contents to box - books on the countryside and 
country pursuits, etc. including Reader's Digest 
'Tales of Old Countrymen', David Bellamy 'The 
Great Seasons', Hamlyn 'Birds of Prey in Britain 
and Europe', etc. 

424 X-Box 360 Connect, two X-Box 360 controllers and 
21 X-Box 360 games and two DVDs (CWH Ref: 
YO8)

425 Contents to box - books on World Wars and 
weapons including boxed 'The 1914-18 Western 
Front Experience', L Wesley 'Air-Guns and Air-
Pistols', General Sir John Hackett 'The Profession 
of Arms', etc. (CWH Ref: YO8)

426 An interesting collection of booklets including 'The 
Book of Ariel', 'Matchless Single Cylinder', HMSO 
publication 'In The Science Museum', etc. and a 
box containing a small number of rolled up prints 
(CWH Ref: YO8)

427 Contents to four boxes - books on sailing, 
seamanship, navies and naval warfare, etc. 
including two volumes of Jane's Fighting Ships, 
Christopher Chant 'History of the Worlds 
Warships', Robin Knox-Johnson 'A World of My 
Own', Warren Tute 'The True Glory', etc. (CWH 
Ref: YO8F)

428 Contents to two boxes - books on the RAF, war 
planes, flight, etc. including nine volumes of 
'Warplanes', Jane's 'All The World's Aircraft 1976-
77', 'An Illustrated Guide to the RAF', etc. (CWH 
Ref: YO8F)

429 Contents to box - a small quantity of Club and 
other adult magazines (CWH Ref: YO8F)

430 Contents to two boxes - novels and books on 
hobbies including a small quantity Reader's Digest 
Condensed Books, five volumes 'Practical 
Knowledge For All', classic novels, The Times 
Publications 'Mapping The Railways', 'Marvels and 
Mysteries of the Human Mind', etc. (CWH Ref: 
YO7)

431 Contents to four boxes - a quantity of hard back 
crime and other novels, authors include Ian 
Rankin, Michael Connelly, Jeffrey Deaver, James 
Patterson, etc. (CWH Ref: VO8F)

432 Contents to four boxes - a quantity of mainly 
hardback books on cooking and entertaining, 'The 
Works of Oscar Wilde', Lizzy Goodman 'Lady 
Gaga', eyc. (CWH Ref: V08F)

433 Contents to four boxes - a quantity of hardback 
crime and historical novels, authors include David 
Baldacci, Bernard Cornwell, Tom Clancy, Sue 
Townsend, Reginald Hill, etc. (CWH Ref: V08F)

434 Contents to four boxes - assorted hardback and 
paperback novels, biographies, autobiographies, 
etc., authors and subjects include Jeremy 
Clarkson, Nelson Mandela, Captain Tom Moore, 
James Ryan, Dan Brown, etc. (CWH Ref: V07F)

435 Contents to four boxes - a quantity of fiction and 
non-fiction books including hobbies, dictionaries, 
railway journeys, woodworking, etc. (CWH Ref: 
V07F)

436 Contents to four boxes - books on Formula One, 
motorcycles, hobbies and world history including 
biographies and autobiographies, authors and 
subjects include Nigel Mansell, James Stewart, 
Valentino Rossi, Chronicle of the 20th Century, 
The Falklands War, etc. (CWH Ref: V07F)

437 Contents to four boxes - various hardback crime 
and other novels, authors include Wilbur Smith, 
Peter Robinson, Lynda La Plante, etc. (CWH Ref: 
V07F)

438 Contents to four boxes - various hardback crime 
and other novels, authors include Bernard 
Cornwell, Lee Child, Peter Robinson, Clare 
Francis, etc. (CWH Ref: V07F)

439 Contents to three boxes - various hardback crime 
and other novels, authors include Karin Slaughter, 
Kathy Reichs, Chris Ryan, etc. (CWH Ref: V07F)

440 Contents to box, approximately 70 LPs, classical, 
easy listening, etc., artists and composers include 
Frank Sinatra, Tommy Garratt, Chopin, Mozart, 
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Hugo Montenegro and his Orchestra, Gilbert & 
Sullivan, etc. (CWH Ref: S3 T6)

*441 Contents to box - thirty LPs - classical, easy 
listening, Noel Coward, Mozart, Chopin and a 
Camlink CMP2 collapsible mono pod in box (CWH 
Ref: S3 T6)

442 Contents to two boxes - ninety-five assorted LP 
records including Easy Listening, Rock & Roll, 
Pop, etc - compilations, Jim Reeves, Everly 
Brothers, Johnny Mathis, Castleford Young 
Musical Society, The Shadows, etc, three 78rpm 
record book sets - Handel The Messiah (Vols I & 
II) and Pagliacei, together with a box containing 
approximately eighty 45rpm singles (in sleeves 
and loose), artists including Cliff Richard, Johnny 
Mathis, Julian Lennon, Scritti Politti and many 
more (6) (CWH Ref: S3 T6)

443 Black vinyl LP record case and approximately 55 
LP records - easy listening, country, etc. artists 
include Geoff Love Banjos, Max Bygreaves, Vera 
Lynn, Frankie Laine, etc. (CWH Ref: S3 T6)

444 Contents to suitcase - approximately twenty 
assorted LPs and a small quantity of 45rpm 
singles including Country, Easy Listening, etc 
(CWH Ref: S3 T4)

445 Contents to two plastic crates - approximately 115 
assorted LPs including Country, Rock and Pop, 
Easy Listening, Comedy and compilations, artists 
include The Beach Boys, The Goons, Fawlty 
Towers, Gordon Lightfoot, Abba, The Monkees, 
Billy Connolly, Rowan Atkinson, The Isley 
Brothers and many more (CWH Ref: S3 T4)

446 Contents to plastic crate - three box sets together 
with approximately forty-five LPs - mainly 
Classical, Opera and Latino including The Halle 
Orchestra, Holst, Judy Collins, Greig, Strauss, 
The Carmen Ballet, Mario Lanza, etc, together 
with The World Atlas of Wine in Cover (CWH Ref: 
S3 T6)

447 Eight various LP box sets 'Festival of International 
Hits', 'Music of the World's Great Composers', etc. 
(CWH Ref: S3T6)

448 Contents to black vinyl LP case and a brown vinyl 
LP case, approximately seventy LPs - classical, 
easy listening, country, pop, etc., artists include 
Fleetwood Mac, Mozart, John Denver, Strauss, 
Holst, Smokie, etc. (CWH Ref: S3 T6)

449 Contents to blue tray - twenty-seven 45rpm 
singles including two Beatles extended play 'All 
My Loving' and 'The Beatles No. 1', also The 
Beatles 'I want to hold your hand', other artists 
include The Rolling Stones, The Troggs, Cilla 
Black, Cliff Richard and others including a small 
number from the 1980s and 1990s (CWH Ref: S3 
T6)

450 A Bush Transistorised Record Player (plug cut off, 
not tested), two copper 45rpm singles storage 
racks and a box containing eighty assorted LPs - 
rock, pop, country, classical, jazz, etc., artists 
include Bob Dylan, Joan Baez, Charlie Parker, 
Nana Mouskouri, Miles Davis, Simon & Garfunkel, 
etc. (CWH Ref: S3 T6)

451 Contents to four boxes/crates, ten LP box sets 

and approximately 270 assorted LPs to suit most 
musical tastes, country, easy listening, classical, 
band, compilations, shows, choir, etc, artists 
include Tammy Wynette, Pavarotti, The Red Army 
Choir, Mario Lanza, Brendan Shine, Max Boyce, 
The Seekers, Tom Jones and many more (CWH 
Ref: S3 T6)

452 Contents to cardboard box, approximately fifty 
LPs, country, easy listening, etc., artists include 
Jim Reeves, Slim Whitman, Roger Whittaker, Don 
Williams, etc. (CWH Ref: S3 T6)

453 Contents to box - approximately forty-five LPs, 
artists include Abba, Emerson Lake & Palmer, 
Tina Turner, Cat Stevens, Roxy Music, Paul 
Simon, Genesis, Michael Jackson, etc. (CWH 
Ref: S3 T6)

454 Contents to box - approximately eighty-five CDs - 
jazz, big band, swing, etc., artists include Bette 
Midler, Benny Goodman, Louis Armstrong, Frank 
Sinatra, Oscar Peterson and Friends, etc. 
together with two LP bo sets - Eric Robinson and 
Bert Kaempfert (CWH Ref: S3 T6)

455 Contents to blue plastic tray - approximately 120 
assorted 45rpm singles, artists include Adam Ant, 
The Sex Pistols, Freddie Mercury, Lou Reed, XTC, 
Eurythmics, Amazulu, Prince and the Revolution, 
Falco, etc. (CWH Ref: S3 T6)

456 A Copal CP77 Sekronic 8mm projector, quantity of 
reel to reel tapes and a Prinz 1200 Photo 
Microscope Outfit (CWH Ref: S3 T6)

457 Large framed wall mirror, 80cm x 120cm (CWH 
Ref: S3 T6)

458 White laminate circular retro style wall mirror, 
approximately 80cm diameter (CWH Ref: S3 T6)

459 Faye Bridgewater, large framed print 'Inspire Me 
and Fill Me Up', 90cm x 90cm (CWH Ref: S3 T6)

460 Amy Sia, large framed print 'Sunset', 90cm x 
90cm (CWH Ref: S3 T6)

461 John Langton (1999-2000) large framed oil on 
canvas 'Lustres by Turquoise Falling', 70cm x 
92cm, signed to verso (slight paint loss to canvas, 
see images) (CWH Ref: S3 T6)

462 Barbara Hepworth Nov 1960, light oak framed print 
'Spiral', 46cm x 60cm with facsimile signature 
bottom left (CWH Ref: S3 QC03)

463 Amy Sia, two framed prints 'Sunset' and 
'Abstraction II', each 50cm x 50cm (CWH Ref: S3 
QC03)

464 Hazel Green, small framed watercolour 'Swaledale 
Evening', 28cm x 38cm, signed to bottom right, 
and a small framed limited edition print 'Highland 
Cow', 30cm x 23cm, signed in pencil and 
numbered 228/500 (CWH Ref: S3 QC03)

465 Two framed abstract prints, each 90cm x 60cm 
(CWH Ref: S3 T6)

466 Large wood framed wall mirror, 145cm x 85cm 
(CWH Ref: S3 T6)

467 A large grey laminate and bevel edge wall mirror, 
120cm x 80cm (CWH Ref: S3 T6)

468 Cream framed wall mirror, 90cm x 60cm, two 
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small Van Gogh prints and a small framed wall 
mirror (4) (CWH Ref: S3 T6)

469 Framed print 'Bluebell Grey', 60cm x 90cm and 
Jean Guichard framed print 'Lighthouse Staircase 
1', 60cm x 48cm (CWH Ref: S3 T6)

470 Contents to box - Greek and Latin classics 
including Lang 'Homer and His Age', Abbott-Smith 
'Manual Greek Lexicon of the New Testament', HL 
Lorimer 'Homer and the Monuments', School Latin 
Grammar, etc. (CWH Ref: T05F)

471 Contents to box - a quantity of fiction and non-
fiction books including several Pevsner 'Buildings 
of England' volumes including 'Yorkshire The East 
and West Ridings', religious books, novels by 
John James, Raymond Chandler, etc. (CWH Ref: 
T05F)

472 Contents to two boxes - a quantity of books 
covering a range of topics including churches, 
antiques, glass, 'A Guide to Stained Glass in 
England', religion, pyramids, etc. (CWH Ref: T06F)

473 Contents to two boxes - a quantity of Dr DG 
Hessayon Plant Expert guides, books on 
gardening and cooking, Georgette Heyer, novels 
(CWH Ref: PO5)

474 Contents to four boxes - paperback historical 
novels and Napoleonic novels, authors include 
Patrick O'Brian and Bernard Cornwell, novels by 
James Herriot, travel guides, nature, etc. (CWH 
Ref: PO5)

475 Contents to four boxes - a quantity of fiction and 
non-fiction books including crime novels, travel 
books, John Richard Green four volumes 'A Short 
History of the English People', 'The Silk Road 
Saga', Gobi, Tracking The Desert', etc. (CWH Ref: 
N03)

476 Contents to six boxes - various fiction and non-
fiction books including books on art and cooking, 
travel, paperback novels, etc. (CWH Ref: NO3)

477 Contents to three boxes - assorted fiction and non-
fiction books including books on cooking, 
paperback and other novels, etc. (CWH Ref: N02)

478 Alan Garner, 1st edition hardback with dust jacket 
'Elidor', published by Collins, St James Place, 
London, 1965 (CWH Ref: S2  Counter)

479 Contents to seven boxes and trays - a quantity of 
paperback crime and other novels - Ian Rankin, 
Kathy Reichs, Georgette Heyer, two Rudyard 
Kipling story books, etc. (CWH Ref: PO3F)

480 Contents to six boxes and trays - paperback 
novels, books on economics, etc., authors include 
John Fowles, George Orwell, Susanna Clark, PJ 
Tracey, etc. and a Folio book 'The Silk Road', etc. 
(CWH Ref: R03F)

481 Contents to two boxes - a quantity of vintage 
children's novels including Arthur Ransome, E 
Nesbit, Rudyard Kipling, etc. and books on China 
and other areas (CWH Ref: R03F)

482 Contents to two trays and a box - assorted 
fantasy novels, law and other books including two 
JK Rowling 'Harry Potter' hardback books 'The 
Goblet of Fire' and 'The Half Blood Prince', three 
Harry Potter paperback novels, others by Eoin 

Colfer, George Macdonald, Maurice Genevoix 'The 
Story of Reynard' first published in GB 1959 (CWH 
Ref: R03F)

483 Contents to six boxes - assorted books and 
novels including cooking, travel, maps, novels by 
Elizabeth George and Patricia Cornwell, includes 
a copy of Bradshaw's 'Canals and Navigable Rivers 
of England abnd Wales', etc. (CWH Ref: S03F)

484 A Chums manual typewriter, with manual (CWH 
Ref: S03F)

485 Two small fish tanks, each tank 26cm x 46cm x 
26cm high complete with plastic covers and any 
contents - assorted dolls (CWH Ref: S02F)

486 Contents to three boxes - hard and paperback 
novels, books on travel, etc. including Alan 
Bennett 'Untold Stories', Simon Schama 'Rough 
Crossing', Terry Darlington 'Narrow Dog to 
Carcassonne' (CWH Ref: N05F)

487 Contents to five boxes and a tray - hard and 
paperback books including a number of fantasy 
novels, authors include Philip Pullman, Eoin 
Colfer, novels by Gerald Durrell, autobiographies 
and biographies, travel, etc. (CWH Ref: M05)

488 Contents to two boxes - various pictures and 
prints, packs of inkjet paper, etc. including Melina 
Erristos framed hand made panel, remnants, hand 
and machinery embroidery, I Toth framed 
watercolour 'Rhododendrons in Moorlands I', etc. 
(CWH Ref: M05F)

489 A gilt framed wall mirror, a large empty bottle of 
Smirnoff Vodka, a pair of Crane Sports Vision 
walking sticks and one other (CWH Ref: M06 floor)

490 Contents to four lids - an interesting collection of 
books relating to Kashmir, China, Tibet, Africa, 
Pole to Pole, Amazon and other places - many 
set in the Victorian/Edwardian era, including 
Brigadier-General George Peneira CB CMG DSO 
'Peking to Lhase' 1st edition, Kashmir, Francis E 
Younghusband Stevens 'With Kitchener to 
Khartum', Charles Waterton 'Wanderings in South 
America', several books by Freya Stark, etc. 
(CWH Ref: M06)

491 Contents to two boxes - approximately sixty-five 
LPs including Glen Miller box sets, genres 
including Big Band, Musicals, Classical, including 
artists Julian Bream, Shalamar, John Williams, 
etc (CWH Ref: M07 floor)

492 Contents to blue plastic crates - approximately 
seventy LPs including organ music, classical, 
easy listening, a small quantity of 78rpm records, 
a Star Trek 'Deep Space 9' (season 7) DVC set, 
together with approximately forty-five 45rpm 
singles including East 17, Kylie Minogue, Keith 
Washington, Five Star, Jets, some classical and 
French music, etc (CWH Ref: M07)

*493 A Janome Newhome Harmony 2039 table top 
sewing machine, 240v, with foot pedal (CWH Ref: 
M07)

494 Contents to two trays - books on Wessex and 
Dorset and its surrounding areas and towns and 
two copies of Sir Frederick Treves 'Highways and 
Byways in Dorset' (1906 & 1935), Walter Tyndale 
and Clive Holland 'Wessex', Donald Maxwell 

17BidMaster Office



'Unknown Dorset', etc. (CWH Ref: M07)

495 Three books on Edward Ardizzone including 'Diary 
of a War Artist' (1st edition 1974), 'The Young 
Ardizzone' and Gabriel White 'Edward Ardizzone', 
etc (CWH Ref: M07)

496 Wood thirty-two piece chess set in box (with 
damaged) (CWH Ref: M07)

497 Two small original lithographs 'Obersee' and 
'Konigs-See', each 10cm x 12cm (CWH Ref: M07)

498 G Jennings (1872-1930), a pair of ornate gilt 
framed oils on board, river and cottage scenes, 
each 46cm x 32cm (framed damaged) (CWH Ref: 
M05F)

499 Two gilt framed oils on board, lake scenes, each 
18cm x 36cm (frames with damaged) (CWH Ref: 
M05F)

500 Alice Willey, January 1877, small framed sampler, 
29cm x 24cm (CWH Ref: M05)

501 Contents to box - eight small pictures and prints 
(CWH Ref: M05F)

502 Two framed reproduction maps of Durham, one 
Robert Morden, 38cmx  44cm and one other 30cm 
x 34cm (CWH Ref: M05F)

503 Large colour framed print 'South West View of 
Durham Cathedral and Castle', 43cm x 60cm, 
together with two large embroidered pictures and a 
black and white print of ploughing (CWH Ref: 
M06F)

504 Original and copy newspapers, mainly mid 20th 
century, some featuring Royal Weddings, etc., a 
small Holy Bible and a handwritten list Thos. 
Barrons and Margaret Barrons children's name 
register (CWH Ref: M06)

505 Contents to four boxes - a large quantity of books 
and magazines relating to dolls houses, dolls and 
toys, crossstitch, etc. (CWH Ref: P05F)

506 Contents to box - thirteen various books including 
two Thomas Hudson publications 'The Rohan 
Book of Hours','Les Très Riches Heures du Duc de 
Berry', book on Charles Rennie Mackintosh, etc. 
(CWH Ref: P05F)

507 Contents to box - a quantity of children's books 
and others including several Rudyard Kipling 
Macmillan Library Edition books (circa 1949), 
'Alice's Adventures in Wonderland' and several 
Dornford Yates classic paperback thrillers (CWH 
Ref: P06F)

508 Contents to box - twelve classic fantasy and other 
novels inclusing JRR Tolkein 'The Fellowship of the 
Ring' (12th impression 1962, published George 
Allen and Unwin), 'The Two Towers' (ninth 
impression, 1962, published by George Allen and 
Unwin),'The Return of the Ring' (9th impression 
1962 published by George Allen & Unwin) also 
1976 version of 'Farmer Giles of Ham', etc. (CWH 
Ref: N06)

509 Contents to part of rack - children's and other 
novels including a selection of Gwynedd Rae 'Mary 
Plain' novels, two Jill Barklem 'Bramley Hedge' box 
sets, other authors include Arthur Ransome, CS 
Lewis, E Nesbit, Alexander McCall Smith, etc. 

(CWH Ref: N06)

510 M Ribwet?, framed pastel picture 'Isle of Skye 
Landscape', 25cm x 48cm, two Iris Ineson 
watercolours 'Rydal Water' and 'Linton Village' and 
three other pictures (6) (CWH Ref: N06F)

511 Contents to three boxes - books on antiques, 
nature, etc. including Geoffrey A Godden 
'Encyclopaedia of British Pottery and Porcelain 
Marks', Eaglestone and Rockett 'The Rockingham 
Pottery', Ord-Hume 'Barrel Organ', Paul Atterbury 
'Moorcroft' (CWH Ref: P06F)

512 Two framed prints, W Heath Robinson 'Spring 
Cleaning in Noah's Ark', 26cm x 18cm and 'Chloe - 
a Ballerina', 40cm x 30cm (CWH Ref: W6

513 Approximately fifty LPs 78rpm records - classical, 
ballet, jazz, etc. (CWH Ref: W6)

514 A Jones sewing machine in portable case, 240v 
(plug cut off, not tested) (CWH Ref: W6

515 Jim Gibson, a small signed photograph of 
Hubberholme, Wharfedale, small framed map of 
Yorkshire and two small dance prints (4) (CWH 
Ref: S3 QC03)

516 Vivian Sharmen, framed pastel 'Golden Russets', 
28cm x 38cm, signed and dated to verso 1993 
(CWH Ref: S3 QC02)

517 Steven Petrovic, framed watercolour 'Cley Marshes 
- Norfolk', 28cm x 28cm, signed to verso and 
dated February 2011 (CWH Ref: S3 QC02

518 Louis Grimshaw framed print - 'Wakefield, Upper 
Westgate 1896' and three other prints (4) (CWH 
Ref: S3 QC01)

519 Daphne Foskett, two volumes 'A Dictionary of 
British Miniature Painters', vols I and II (CWH Ref: 
S3 T2

520 Roy Strong 'The English Icon - Elizabethan and 
Jacobean Portraiture' (CWH Ref: S3 T2

521 Three volumes RBA Exhibitions 1824-92, 1893-
1910 and 1911-30 (CWH Ref: S3 T2

522 Four books - L Williams 'Early English 
Watercolours', Antique Collectors Club 'The Price 
Guide to English Watercolours', Derek Clifford 
'Collecting English Watercolours' and James 
Roundell 'Thomas Shotter Boys' (CWH Ref: S3 T2

523 Eight volumes The Old Water-Colour Society's 
Club, vols 2, 4, 6, 7, 8, 14, 18 and 19, JL Roget 
two volumes 'History of the Old Water-Colour 
Society', one volume 'The Studio, Special Spring 
Number 1905 - The Old Water-Colour Society 
1804-1904' and Lang Art Gallery and Museum 
'Illustrated Catalogue of the Permanent Collection 
of Water Colour Drawings 1939' (CWH Ref: S3 T2)

524 Contents to two trays - 140 assorted CDs, mainly 
classical, opera, easy listening, etc (CWH Ref: 
V10F)

525 Contents to two trays - 140 assorted CDs - mainly 
classical, opera, easy listening, etc. (CWH Ref: 
V10F)

526 Contents to two trays - 108 assorted CDs and CD 
box sets - mainly classical, opera, easy listening, 
etc. (CWH Ref: V10F)
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527 Contents to two trays - 120 assorted CDs - mainly 
classical, opera, easy listening, etc. (CWH Ref: 
V10F)

528 Contents to two trays - 150 assorted CDs - mainly 
classical, opera, easy listening, etc. (CWH Ref: 
V10F)

529 Contents to tray - 60 assorted DVDs - comedy, 
drama, shows, etc. including West Side Story, 
Fargo, 'Allo 'Allo, Hampstead, Paddington 2, 
Denial, etc. and a Maginon (CWH Ref: V10F)

530 Contents to two boxes - approximately 122 
assorted LPs and LP box sets - classical, opera, 
piano, easy listening, etc. (CWH Ref: V11F)

*531 Contents to four trays - approximately 170 items - 
CDs, CD box sets, cassette tape talking books, 
quantity of Smallville and other DVDs, etc. and a 
mixed range of music (CWH Ref: U06)

532 Small quantity of adult magazines - Hustler, 
Lollypops, etc. (CWH Ref: S3 T4F)

533 Contents to two boxes - assorted books - five 
volumes 'The Modern Physician', 'Mrs Beeton's 
Book of Household Management' (as seen), books 
on Inland Waterways, Norfolk, litigation, nature, 
etc. (CWH Ref: S3 T4)

534 Two children's books - Dr Heinrich Hoffmann 
'Struwwelpeter', oublished by George Routledge & 
Sons Ltd and Walter Emanuel 'A Dog Day' with 
pictures by Cecil Aldin (CWH Ref: S3 Counter)

535 Percy Edwards - five books including two copies 
'Call Me at Dawn', 'Song Birds', 'Country Book' and 
'The Road Travelled' and one other 'Our Country's 
Butterflies and Moths' (6) (CWH Ref: S3 Counter)

536 Contents to box - a quantity of books on nature 
including four Observer Booker, Warne 'The Book 
of Garden Flowers', Jack 'Trees Shown to the 
Children', etc. (CWH Ref: S3 QC12)

537 Contents to box - a small quantity of VHS 
cassette tapes on Birds of Prey, etc. and a copper 
kettle (CWH Ref: S3 QC12)

538 Contents to box - a quantity of books on 
butterflies, moths, insects including Jeremy 
Thomas and Richard Lewington 'The Butterflies of 
Britain and Ireland', signed copy, etc. (CWH Ref: 
S3 QC12)

539 Seventeen old books and booklets dealing with 
dialect, etc. including Atkinson 'Glossary of the 
Cleveland Dialect', Yorkshire dialect poems, One 
Penny books, 'Tales from the Hills of Yorkshire', 
etc. (CWH Ref: S3 QC12)

540 A postcard album and contents featuring 
postcards mainly of India in the first half of the 
20th century (CWH Ref: S3 Counter)

541 Contents to three lids - a quantity of classic and 
other paperback novels (mainly detective), authors 
include Dorothy L Sayers, Agatha Christie, 
Margery Allingham, Sir Arthur Conan Doyle, etc. 
(CWH Ref: S3 QC12)

542 Contents to three boxes - assorted books 
including cricket and other sports, computer 
books, war, etc. including two Wisden 
Anthologies, Headingley Test Cricket , two 

volumes (1 and 4) The Headingley Story (Rugby 
League), also a photo of Geoff Boycott and Len 
Hutton, etc. (CWH Ref: S3 QC12)

543 J McIntosh Patrick, framed print 'Autumn in 
Kinncady', 40cm x 54cm (CWH Ref: S3 QC1)

544 A small framed Japanese painting of geisha girls 
with a mountain in the background, 24cm x 18cm 
(CWH Ref: S3 QC1)

545 Edoardo Tiorentino (1824-1886), a pair of gilt 
framed watercolours, head and shoulder studies of 
an old lady and an old man, each 36cm x 26cm 
(CWH Ref: S3 QC1)

546 Jack R Mould, framed oil on board 'Cornish 
Harbour', possibly Polperro, 40cm x 60cm (Please 
note ridge and slight split to upper part of painting) 
(CWH Ref: S3 QC01)

547 A framed oil on board head and shoulder study of 
a lady, 38cm x 26cm, and two unframed oils on 
board of female nude studies, each 51cm x 41cm 
(3) (CWH Ref: S3 QC01)

548 G W Birks 1963, framed artist's proof 'The 
Viaduct', 30cm x 45cm, signed in pencil and no. 
A/P 6/10 (CWH Ref: S3 QC01)

549 L S Lowry, small framed print 'An Accident', two 
Northern Artist prints 'The Baker's Shop' - similar 
scenes but with different butchers named above 
the shop, and Emelina, small framed watercolour 
of a small child (4) (CWH Ref: S3 QC01)

550 Terence Cuneo June '68, large framed railway print 
'The Lickay Incline', 56cm x 75cm (CWH Ref: S3 
T6)

551 Terence Cuneo (October 1970), large framed 
railway print 'Night King', 44cm x 80cm (CWH Ref: 
S3 T6)

552 Ian Nathan, large framed limited edition print 'Hazy 
Afternoon', 46cm x 66cm, signed in pencil and 
numbered 804/850, with TG/KAD Fine Art stamp 
(CWH Ref: S3 T6)

553 Framed railway print 'The Royal Scot', 50cm x 
75cm (CWH Ref: S3 T6)

554 Large framed print 'The Defence of Rorke's Drift 
22nd January 1879', 60cm x 90cm (CWH Ref: S3 
T6)

555 Large framed print 'The Battle of Isandhlwana', 
67cm x 98cm (CWH Ref: S3 T6)

556 A framed oil on board 'Bulls Head', 59cm x 59cm, 
indistinctively signed DH* (CWH Ref: S3 T6)

557 A framed oil on board 'Bulls Head', 59cm x 59cm, 
indistinctively signed DH* (CWH Ref: S3 T6)

558 Robin Wheldon, framed limited edition print 'New 
Technology', 33cm x 42cm, signed in pencil and 
numbered 122/150 (CWH Ref: S3 T6)

559 E J Wilson, framed oil on board 'River and Bridge', 
66cm x 30cm (CWH Ref: S3 T6)

560 Wendy A Jacklin, framed watercolour and 
gouache 'Huntsman, North Herefordshire' (CWH 
Ref: S3 T6)

561 L Farnell, small framed oil on board 'Tree Lined 
Walkway' and a small limited edition print of 
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Whitby (2) (CWH Ref: S3 T6)

562 Framed watercolour 'Walking down a country 
lane', 28cm x 34cm (CWH Ref: S3 QC15)

563 Two framed artworks, 37cm x 74cm  and 35cm x 
74cm and a framed Hawkwind print (3) (CWH Ref: 
S3 QC15)

564 Six items - large gilt framed watercolour, two 
others, Southern Comfort mirror, chessboard and 
a small picture frame (CWH Ref: S3 QC15)
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